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en Szétforgácsolódás. párt" Kossuth Ferenc vezérlete alatt és A nemzeti törekvésekkel szemben Hi 
je Irta : dr Juhász Nagy Sándor. A függetlenségi és 48-as gazdapárt" , egy egységes erős hatalom áll. Több 5 si 

. j 3 Kivülök még egy csomó pártonkivüli ! évszázados zsarnoki uralom szivós győö- tud 
/ A magyar , képviselőházban vagy Í függetlenségi képviselő, kiknek  mind- ÍJ kereire, a velünk szemben egységes el- 14 120 függetlenségi képviselő ül. A Kos-] egyike valami külön irányzatot követ. lenségként felvonuló Áusztria  népeire új] 
c suth Ferenc pártjának egy részétől el- A helyett, hogy az igazi független- ( támaszkodik a jogainkat letipró bécsi 141 
éle tekintve — kiket a kormány támogatása ] ségi elv alapján, Kossuth Lajos hagyo- ] udvar. Kezében a mindenre kész fegy- I 
his; juttatott a mandátumhoz — ezeket a [ mányait követve egyesülnének — nap- [ veres erő. Igy jelenik meg Magyar- JAT 
ség képviselőket a tiszta. függetlenségi és ] ról-napra folyton még inkább szétszaka- [ országon a nemzetellenes idegen hata- di 
lat, 48-as programm alapján küldötte be a] doznak s folyton mélyebbre ássák a [ lom. Megjelenik és hódit, , 484 
izé becsületes függetlenségi polgárság al közöttük fennálló ellentéteket. Legujab- A hatalom csillogó fényétől elkábul : HE 
nézés parlamentbe. A függetlenségi és 48-as ] ban ismét bomlik a függetlenségi és [ a nemzet egy része, mint a nyári esté- "19 

programm szabadelvű és demokratikus. ! 48-as párt.  Álfüggetlenségiek,  fondor- ( ken fellobogó tüzbe szédülő rovar. új 
12 Az állami függetlenség mellett a nép Í kodók, rendbontók és zavarcsinálók a A központi mindható hatalomtól Hi 
meni felszabaditásáért is harcol, Ezeknek al szétforgácsolódás még teljesebbé tételén Í szétáradó érdek-delejáramok büvköréből Hb 
48 függetlenségi képviselőknek tehát az ( mesterkednek. nem tud menekedni, vagy a legyőzhet- "Hi volna kötelességük, hogy egyesült erő- Hát igy akarunk neki menni ajlenség látszatával nem mer szembg- Hb 
mi . vel egy pártban küzdjeneka demo rk- Í véderő-vitának? Nagy fontosságu törté- [ szállani a nemzet másik része. Igy to- 14 

: ratikus függetlenségi 1o-] nelmi idők hajnalán, midőn csak azt [ boroz pártot magának, közöttük,  közü- NAK 
said) bogó alatt, volna szabad keresni, a mi  összekap- Í lünk, magunk ellen az idegen hatalom. H§ 

. E helyett a képviselőház független- ( csol, hullunk szét, mint az oldott kéve ? / Megszédit, megnyer, megvásárol,  meg- ai 
ségi oldala a legszomorubb szétforgá- ! Egymást gyengitjük és pusztitjuk,  mi- ! félemlit. .. ia 
csolódás sötét képét mutatja. Három ]Í dőn az idegen hatalom és belső  ellen- Igy egyesítette az udvar a nemzet 14 
függetlenségi párt van. Az eredeti anya- [ ség zsoldos serege nagy gonddal ké-] nagy részét legutóbb a munkapártba. A Hul 
párt: a  , függetlenségi és 48-as párt" ] sziíti elő a döntő összecsapást? Lehet-é / munkapárt nem egyéb, mint a központi ni 
Justh Gyula vezérlete alatt, a nevét ki- [ igy sikeres függetlenségi politikát csi- [ hatalom köré szövődött nagy érdek- 144 
forgatott ,48-as függetlenségi  Kossuth- ! nálni ? , hálózat. ui 
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Fehér ló vendéglő. volna a városnak, másfelől voltak olyanok, [ azt már magam is jól tudom, sőt velemmel HI 
Irta : Gyulafi. kik azzal érveltek, hogy a többször emlitett együtt sok szép nagymama is kedvesen gon- láb! 

A. ,Debreczenő eredeti tárcái ingatlant ez előtt századokkal egyik erdélyi [ dot vissza az ottan eltöltött, felejthetetlen Hit 
3 " 1 tárcája, fejedelem ajándékozta volna a városnak, percek, órák vissza nem térő kedves örö- TH , Városunknak sok évtizedeken, mond. Hogy melyik igaz, nem tudom, némi is ] mere. kj 

hatni, zánadokon keresztűl egyik lelnevete. ( eresem lehet hogy egyik sem, megeshetik], , Köztudomásu az is, hogy réges-régen a ÍV Hajdumegyének születési helye, a hajdani [ ami ugyan kevés valószinüléggel bir, ahogy j fehérló-vendéglőben ütötték fel sátorukat, a MILAN 
hires Fehérlló vendéglő, jelenleg Hajdumegye ] nemes város pénzért vette, avagy zálogba [ magyar komédiások, a vándor színészek, jatt székháza, napok multával lebontás alá kerül, ] Kapta, Szóval ezen épületnek eredetét síütü [ ezek a nemzet apostolai, napszámosai, kik 114 7? usap niás alá kerül, ( homály fedi, amelyet csak az elbontásnál ! legelsők voltak a magyar nyelv visszaszerves kt túj u hogy igy az elvénhedt falak egy diszes pa- y ; É-i, j- Í zésébe k terjesztésé 1448 
lotának, "hajdumegye uj székházának adjon ! Netalán megtalálandó irás fog csak felderi- n, annak terjesztésében. Ell 

helyet. " Hi miért is az illető seb fel már kg ya tik alástg a pe voságtes jo ddettaggrt apó emberek § hi 
; vom a legnagyobb vigyázatra, S még nek a mindennapi betevő falatjok is hiá- kej 

at, szóval az , Ana égtáltám ETT ÁS VABY ( arra is HOgy "lebontás előtt a megye első [ nyozott, nemes hévvel, lángoló hiszaszerát t- it e problémája mint mindenütt ez életben d ; h "Hah öi ugy itt is megtalálható. székháza fényképben örökilség meg. tel hirdették a magyar szót, a hazaszeretetet Heti; 
17 Ha azok az öreg falak, melyeknek A szóban levő Fehér ló vendéglő volt kunyhókban, palotákban. hadi ; 
ee nagyrésze századok óta állanak fent, beszélni ! sok éveken keresztül a város közönségének Az ő fáradhatatlan kitartásuk, szorgal: Hat 
he8 tudnának,  bizon-bizon nagyon sokat tudná- ! egyedüli "mulatozó, bálozó helye, sokszor [ muk szerezték vissza a már-már elfeledett ali 
ba nak a régi és uj emberek jó és rosz csele- ! hallottam idős emberektől el-el beszélni, mi- [ anyai nyelvet, amelynél pedig nekünk szebb, hi 
f kedetéről, igazságtalanságairól regélni. szerint réges-régen ökör szekereken szálli- / magasztosabb nyelv nincs ezen a föld ke- "1 
—- Hogy a fehérló vendéglő mikor és ki- ] tották fel a bálozókat a vendéglő udvarára, ) rekségen. hd 
új től került a nemes város birtokába, ki épi- ] némelyik bálozó fiatal leányt pedig egy-egy Ugyancsak az emlitett vendéglő tágas ik 
, tette fel, kik voltak tulajdonossai én bizon [ nagy dézsába állitva — ala gyalog hintó — ( udvarán produkálták magukat a régi artisták Hi 8 nem tudom, azt azonban tudom, hogy a hat- [ vitték a bálba, miután azon időkben a rOSZ ( kezdetleges tagjai. új 
Új; vVanas évek alatt.sokszor képezte beszéd tár. Í utak, főleg pedig a rengeteg sár miatt más- Ugyancsak ezen szóban levő  helyiség- 14 § gyát, hogy vajon a szóban levő vendéglő ! képpen közlekedni nem lehetett. ben folytak le egyes lóversenyek alkalmával 1 
j. mikor és kitől került a város birtokába. Hogy azonban a hatvanas évek végén [ a Forgács, Karácsonyi stb. grófok által ren- . ak 

. — Voltak kik azt állították, hogy az em- ! és később mily szt; táncmulatságok, bálok ) dezett táncestélyek, melyeken a vidék dzsentri (d litett épületet a Thurzó család ajándékozta ! voltak a szóban levő vendéglő termeiben, Í családjai szép számmal vettek részt, sőt egy . 
p EEEN - SES ETSSEKE TESZEMAZT STAIN ISSN AZEMYEZSEZN NNA EDEN JO YERENKREMETEETENEZE ETT MMÁSNEZEDEZERE NN EOTETNSEVS ET EE ZENE LEON ZETT TESTET j 1 

i ; s sgtés b sz § [4 , a ei Hi 

izimunk t dus választékban raktáron tarto Mindennemű. kézimunka anyagokat dus választékban raktáron 1. 
s Wzllazmannaox ENexwx-saüme elönyomda és kézimunka üzlete Szent-Anna-utca 1. sz, asd 
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A folyton hullámzó, forrongó ma- [ nek nevező egyes képviselő urak gyá- nVi ; 

gyar társadalomban egyetlen jegecedési ! szos ingadozását, kapkodását, rendbon- Az agrár vita. ; 

központ, mely köré a fejlődni akaró ] tását, sőt sokszor árulását nézzük itt A képviselőház ülé ; 

nemzeti erők tömörülhetnek : a függet- [ lenn a vidéken, a magyarság szivében: épvisetümnáz s6 

lenségi eszme. Másként nem szállha- [ ezerszeres erővel kell a lelkiösmeret sza- Áilá ? áfa E elt? ű 

tunk sikra soha az udvar hatalmával! vának bennünk feltámadni. talános részvétlenség mellett folytatják 
; k 8 yt , az agráriusok a földmivelésügyi költségvetés 

szemben, csak ha minden nemzeti erőt A függetlenségi polgárság: a nép Í boncolását. 

a függetlenségi programm köré egyesi- [ tartson össze. Gróf Serényi Béla földmivelési  minisz- 

tünk. A zsarnokság hatalmaval mást Ne üijünk fel hazudozásnak, kon- ] ter beszédét várják mára, utána pedig félbe- 

nem lehet szembe állitani, csak a  sza- ] kolyhintésnek, csábitásnak. A mi el- ( Szakitják a tárgyalást, mert  Hieronymi terne- 

badság hatalmát. vünk egy : a függetlenségi eszme. — Toráláetókra egy órakor áttér a Ház az in- 

3 Az igazi tiszta becsületes függet- A mi zászlónk egy : a Kossuth Lajos Elnök : Návay Lajos fél tizenegy órakor 

I lenségi politika, amely kitűzi a Kossuth zászlója. A mi pártunk is egy : a füg- ] az ülést megnyitja. 

Lajos szeplőtlen lobogóját és azt kiáltja, getlenségi jük ej -g zt del stf. áása vid dzselke tések jegyzőköny vének  felülyar 

hirdeti szerte: jöjjön mindenki a zászló épvise veszedelmes SZEtOI- ; ; 

alá l 19 gácsolódását ellensulyozzuk a mi szilárd elnök bemutatja Pozsony város fávira- 
soünkkel és ő TARTÁSRA h tát, amelyben a város képviselőjének,  Hie- 

Hadd jöjjön mindenki a zászló alá, he elé, e éd 9926 al SULT KEL kü ronymi Károlynak elhunyta felett a Háznak 

aki elősmeri az állami függetlenség, a] aa €JÖn a VéCOrCJavas at nagy  Küz- ] részvétét fejezi ki. 
magyar nemzeti egység és a demokra- delme, mint egy ember álljon talpra a Bemutatják és felolvassák az összefér- 

nagy BYSeB vidék és kényszeritse végsőkig menő hetetlenségi  zsürinek gróf Széchényi Emil 

; tikus haladás eszméit. Jöjjenek a szo- küzdelemre a fü ötlényéni 8 ügyében hozott itéletét, amelyet a Ház tudo: 

cialisták is, hiszen az ő programmjuk- [ japiá jei E átuée önségi prosramm ( másul vesz. 

ban benne van az állami függetlenség [ "8PJAn a nép. JoAlszettű becsületességé- Grói Wiekenburg Márk, a pénzügyi bi- 

d követelése is, vel megválasztott torzsalkodó képvise- ! zottság nevében előterjeszti a pénzforgalmi 

j zeEagt gő az sra 1 lőket. eszközök szaporitásáról szóló tőrvényjavas- 

Ű A. szocialistákkal való együttmükö- latról készitett jelentését 
LA í [d í EAROZNSESEZEEE S SEKEEZESZE ZSOSZ ASZ AÉKZÖZ TEN SEE TÁRA NSZZSZEZ ÁMEN Ó FÁS SETS] SZOKE IZMOT ESZRE ÁZ ENMKKÉZETE 2. 

; dés ellen ugyis csak az álfüggetlensé- I EE, Lévay Lajos előterjeszti a kivándorlási 

giek agitálnak. Éppen azok, a kik leg- ki .. , fi bizottság jelentését a Pool-lal kötött szer- 

közelebb a koalicióban a legnagyobb Gzukrász üzlet áthelyezés. ződésről. , vléssá 

önyörrel éltek ütt éppárttal : J Következett a napirend a földmivelési 

gy ogyokis ex együ A e Ze] tárca költségvetésének folytató! s 
16dg ! s ytatólagos tárg;a 

fekete nemzetköziséggel, amely a lelkek ] Á lása. Első szónok 

butitásán, sötétségben tartásán kivül a ] FRIEDERY GUSZT V Juriga Nándor (nemzetiségi) : Beszél a 

67-es közös rendszer fenntartésát is j czukrász üzlete Május eisejétől Csapó 12. alól katholikus autonómiáról és a felekezetek 

követeli. j 58 2 Mix. bő ú egymás közötti viszonyáról. 

Az" at fülégeménségt "zottkát a ! Zenede épületéie (Csapó-utcza 20.) lett Elnök : figyelmeztetem a képviselő urat, 
, )]) 1ú88€ 8i P , a áthelyezve. hogy ez nem tartozik a földmivelési tárcához, 

népre kell alapitani, A HEB összes réte- j Üzletem áthelyezése után is a legfinomabb Juriga Nándor: A kisember érdekeit 3 

! geire, melyek a demokratikus független- i y ; , 8 nem képviselte eddig egy miniszter sem. . 

ségi programm köré gyülekeznek. A ki Dessert sütemények és Bonbonnok, . Amit Darányi csinált, az tulságosan i 

nem akar együtt haladni a néppel, az ! Mignon a la Kugler, Thea-sütemények és ZTSAá est A nagybirtokok csök: 

hagyjon itt bennünket és menjen át a] olcsóbb Torták, legizletesebb Fagylaltok és pls lagá et ; ! 
s , , , . fi í 4 e d ü t . 

hatalom táborába. Mert választani kell. HNHEKI Reggel és ozsonnakávé, ugyszinte [ nütt a Mr birökokok , érteké met elvesül, ; 

Az udvarral akar-é menni valaki, vagy NOZZÁVA sütömélyet kaphatók. Másképpen kell szervezni a fulajdonjogot és j 

a néppel. A zsarnokság érdekkörébe ! Rendelések vidékre is pontosan eszközöltetnek ( a föld legyen azé, aki műveli. 

vonzódik-é, vagy a szabadság pártjához A n. é. közönség további szives pártfogá- A földmüvesek oktatását nom látja ] 

áll. Előbb-utóbb be kell következnie en- ! Sát kérve, vagyok kiváló tisztelettel. iro áz nlkgyáji kr pateozá tárán 5 szep üztt ; 
kaszt Z . velésügyi programmot, az 

nek a nagy szétválásnak, , o. Friedery Gusztáv látjuk, hogy az Öösszhaza némzetttő ei... 
k 

juk, y gel 

j Amikor a magukat függetlenségi- Csapó-u. 20. Zenede. (Nagy f81) 

t ES 
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ily szép táncestélyen K. Arthur és P. Józsi Szegény hazám! életök feláldozásával, vérpad árán is e város 

barátommal énis szerencsés voliam részt Hajdumegye székházává átalakult épü- Í jogait, — nyugodjanak békével, legyen áldva 

vehetni.. , . letben, a Fehér ló vendéglő termeiben a régi [ emléketek, ázt azonban térdreborulva vallom 

Szintén ezen régi falak között játszott szép napok, mulatságok megszüntek, a régi ( be előtetek és hirdetem e haza minden részé- 

legtöbnyire az országszerte hires Boka Ká- Í szép fehér teritékeket zöld posztó váltotta ( ben, hogy a sokat ócsárolt, bántalmazott 

roly zenész, meg-megrikatván gyönyörü Ze- f fel. A legszebb magyar nótákhoz szokott fa- I ősök, szorgalma, éles látása, — városa iránti 

néjével a mulatni vágyó nagy közönséget, j laknak ma már a felülről jött, titkos és nem ] határtalan szeretete tette a várost azzá, ami 

különösen a debreceni szabadság alkalmával , tilkos rendeleteket kell végighallgatni. ma, azok a dicső ősök ültették el azt a szép 

a Fehér ló és Aranyiné vendéglője rendesen ; Az elvénhedett falak lakói nagyon meg- Í pálmafát, melynek árnyékában idegen Istenek 

tömve volt a közeli és távoli vidéken lakó : változtak, egyiknek alólról, a másiknak felül. / büszkélkednek. 

dzsentri családokkal, akik aztán Boka Károly ( ről sugnak, egyik tagja a kormány, a másik Adja az Isten, hogy megujjuló falaid 

hegedüje mellett napokon keresztül elmulat- ( a megye zenéje mellett járja a kállai kettőst, ! között öröm és megelégedés s ami fő, igaz 

tak, több, ma már elöregedett nagyapát tud. ( ha ugyan tudja. hazaszeretet viruljon, virágozzék évről évre, 

nék mutatni, kik mint viruló ifju emberek .. A régi magyar közönség pedig, mely századokról századokra. 

mulattak Boka Károly, később Balázs Kál- [ hajdanában a Fehér ló termeiben a legszebb A jó Isten áldókeze adjon erős kitartást 

mán hires bandája mellett, amikor is majd- Í zene mellett mulatott s hallgatta a szebbnél- [ arra, hogy saját fiaid  visszaszerezhessék az 

nem minden nóta azzal végződött : szebb magyar nótákat, vagy táncolta lelke- ! ősök által szerzett jogokat. 

Megvirrad még valaha ! sedve a csárdást, ma már annak is a hata- ; 
Ezek a szép napoknak édes emlékei — [1 1! i págon ása Öreg falak, az Isten áldjon, 

szép nap om zenéle mellett kell táncolnia és 
melyeknek visszavarázsolása rendesen sok]j— — — — — — — — — — pssstjt sát elegeégvtbta 

könnyekbe szokott kerülni, bizon-bizon ma Na, de ne boj k t A sok öröm, s mulatságért 

már kevés magyar ember szívében él, de / állapotokat, hadjuk tovább Törölni : egt Mmost szivemből köszöntelek. 

fájdalom, még kevesebb fazok száma, kik a Í mai átkozott politikát, mely testvért a test- Uj falad közt, jog s igazság 
haza szomoru állapota felett aggódnának. — ] vértől, apát a fiutól el tud szakasztani ! Uralkodjék évről-évre, 

a Ezen nemes érzet, ezen igazi szívbeli kincs, Esti öreg falak, kik századok  viharait Szalon áldás, szálljon Hoke 
hazaszeretet elmult, elenyészett; ép ugy [ láttátok városom és hazám felett elvonulni, — Lakóidnak jó szivére. 

hd int a Fehér ló vendéglő zajos mulat- [ amikor még saját fiaid nemes szive hazasze- Ha azonban lakosaid 

ágai. , retete védte oltalmazta e város százados sza- E HGZTHOK HOKEM (entei 

) § A Fehér ló vendéglőből Hajdumegye [ badságát, amikor még büszkeség volt debre- Falaidat törje össze 
székháza, ebből a szerencsétlen Magyaror- [ ceni civisnek, debreceni polgárnak lenni, A magyarok nagy Istene. 
szágból pedig Ausztria éléskamrája lett. ] amikor még saját fiaid védelmezték, ha kellett e— 

eme ITTESÍ TTL METESZ NED RA NYTZOTL MATAT KEK EYEY ZENEKET KGK LEVO EKEZETES TMTE TEELSEMSZ MI ZNONYOSZTTS ZSENI SEBEBSZ 4. 

Kényelmes külön étteremben 4 
0 e 0 § § U a ü . fogyaszthatók .. 

w n — Hideg felvágottak, sonka, remek tormás § 

virstli és kolbász. Kitünő sor és borok. § 

r "ha 
4 

; ( t, 
2 ?
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KENÁNSKNÁN VEGYE AN ÉT EÁ a AKA ÁK Ét lg nött VÁLT et ret o Las st alak NÖ ONNAN E AATTTB IA ő A ZbOK tten ÁRÁRA KÉNL ÉL SZG KGN Kölkézeb a err Kál ös 

dud 144; 
TE 

a 1911. május 7. OEBRECZEN 3 19 j  entNTEEttttETTTtTTTe——e——————————— e e ee alkat LeremRmmeme——————————. I See ÉL 
; 

! ij! § j A Felkiáltások: Nincs, összhaza, hanem Huszár Károly képviselő ur felhozta az ; szul megy. (Zajos helyeslés a szélsőbalolda- ; új magyar haza! aratási szerződések kérdését. Az aratási Szer- ( lon.) Pardon, nem a politikára, hanem a § EH! Juriga Nándor: Tehát, a magyar haza Í ződésekben kikötött természetbeni pálinka / gazdálkodásra értettem. Fontos a Kőrös RH a i nemzetiségei nem egyformán látják hasznát a ! adását ő nem tilthatja meg. (Zaj.) folyók szabályozása is. Magyarországon a 44 födművelés támogatásának, Határozati javas- folyók legnagyobb része el van hanya- 170440 latot gogult be a Morva-folyó szabályozása Az állami birtokok / gojva, h Üj 
érdekében. feladata, hogy olyan kisérleteket végezzenek, ; ú fi A an 

Serényi beszéde. / amelyeket magánbiriokok nem végezhetnek h 8 köles városok fejlesztésénél kijelenti, 1 yi £ SEASA ; § Í birtokok: ogy az a vágya, hogy necsak Budapest le- nai Gróf Serényi Béla földmivelésügyi mi- / el. Mindenütt a világon ez az állami birtokol gyen milliós lakosu város, hanem vidéken is HA; niszter: A földmivelés programmja távol ! feladata. A fürdők állami kezelése megki- legyenek ilyen városok. ni 
esik a napi politika programmjától. A föld- / vánja, hogy sok pénzt fektessünk az állami zi i alk mivelésügyi — miniszterium  programmjában ! fürdőkbe. Ezt meg kell csinálnunk, mert ítner Zsigmond: Ne szállittassák el a Hit 1k talán az első helyen áll a többtermelés kér. ! meg kell teremtenünk az idegenforgalmat ! Pool-lal az embereket ! HEHE dése. Józan, okos és meggondott birtok- ! Magyarországon. Gróf Serényi Béla: A vidéki városok jápú politikát akarunk csinálni. Reflektál Juriga határozati javaslatára a bádkltkugésetsdák dé zs a termésbecslésről, fh 

A többtermelés oda irányul, ho az- ] Morva folyó szabályozása ügyében. Elismeri, ! melynek reformj iIvánatosnak tartja. Kéri TH dálkodjunk intenzívebben és termeljünk többet, hogy a Morva folyó sok embert érdekel és ] a költségvetés elfogadását. (Éljenzés a munka- Ja 
mert Magyarország termőföldje több munkával ! Sok embernek a közös folyója. Azt is  elis- [ párton.) H04 bi sokkal többet leremne, mint most. Az állat. [ meri, hogy a mi közös, az nehezen és rosz- JAKE 
tartás egyik legfontosabb kelléke a több- Tt 
termelésnek. Legelő és légeltetés  szempont- in ajest MET SEMET EE EGB EHE S GEÜE ONES ÉS BÉSE 1 jából sok kivánni való van hátra. A legelőket 3 ú HH j javitani kell és jobbá keil tenni. A magyar PA TP) EPE AA BH Mam BE ; E hár. Áá iaHA 
nép konzervatív volt mindig, ma is az és így vena] FA A) fa) 197 AN (/ ] ] d 5 At ML HÍGNOB kö HEH 
előszeretettel ragaszkodik a meglévő  állapo- ad) ÉSz JÉ d) ése B 4 .5/E ; sző visz a tokhoz. Ezért nekünk kell intézkedéseket ma EM ODO ÉG gyógyforrás HL) tennünk. Ugy látom, hogy a közigazgatás, vese- és hólyagbajoknál, köszvénynél, czukorbetegségnél, vörhenynél, emész- IRTA a kerbet HZ fi Ötósakérdés áz, útne utól del tési és lélegzési szervek hurutjainál kitünő hatásu, Természetes vasmentes savanyuviz. Hi 

i ; ,, Kapható ásványvizkereskedésekben Á Szinye-Lipóczi Salvatorforrás-vállalat H-T ügyelet alá való helyezése. Már a pénzügyi g SCHULTES ÁGOST "7gye-Lip § jEG bizottságban kijelentettem, hogy félek I én gyógyszartárokban; Budapest, V. Rudolf-rakpart 8. Ji 
: az állatügytől. [/ 1.4 

1895 től a mai napig csak 4 percenttel Fa FEGEZSETÉN itat 3 j növekedett a számuk, mint a kezem között 94. § részt a magyarság érzékenysége nyilvánu 114 
lévő adatokból megállapítható. Nagyban szük- A politikai helyzet. meg ujra azon, hogy a trónörökös csak nen séges de KONY ÖM. ala az teáák i : na egét gé akkor jő Budapestre, amikor itt mulhatatlanul Tk az a célcm, hogy , Ol az apaálla i Hieronymi halála, femetésének e - ; tur telelése problematikus, ezt mindenképpen elő teltek akasztóti . ) dolga van s akkor is csak órákat tölt nálunk, 108 fogom segiteni. (Helyeslés.) születei, a gyász nem akasztotla meg a PO" ( másrészt hivatalosan és félhivatalosan min- NH 

A lótenyésztésben ma két irányzat ural litikai harcokat. Sőt ellenkezőleg: a politikai [ genáron el akarják hitetni a világgal, hogy Hi ; kodik. Az én nézetem szerint a jövő állatja  kouloirokban a szokottnál elevenebb élet [ a trónörökös ittléte semmi összefüggésben EK , inkább a ló, mint a fehér marha. Ezért nem ( zsibong. Az akornokok és törtetők egy raja nincs a politika eseményeivel. Biztosra lehet ki 
mondom azt, hogy hagyjunk fel a fehér ( indult meg. Mindegyiknek a szeme előtt lebeg ! tehát venni, hogy igenis összefüggésben van ubit ökör tenyésztéssel. Határozott nézetem az, ; bá ék legalább. is. az : 481 hogy nagy sulyt kell helyezni a vontató lo. ] 2 Piros bársonyszék, vagy legz . a véderőreformmal s annak benyujtásával. tapiti 

! vak tenyésztésére. (Ugy van! Ugy van!) államtilkári állás. Egyelőre a kabinet feje ugy [ Mert amit annyira — tagadnak, az rend. ik j j ilőkktá biztositotta magának a nyugalmat, hogy vá- Í gzerini igaz. ii 
j : [a CO ÖM ÁS [ rakozási időre kárhoztatta a reménykedőket. Egyébként azt a hirt bocsáják világgá HJA kérdésében mindannak barátja vagyok, ami Jelentettük, hogy a tegnapi minisztertanács gy t i világgá, 1181); 

a haladás felé vezet. Nézetem szerint már Hálásozat j4 erint bükáos László bizatik meg hogy a Vérmezőn jövő héten tartandó csa- ha 
az elemi iskolákban kellene kezdeni a gaz- [ 79 9rOzAA SzeMiN aKéGS SZÓ patszemlét nem a király, hanem a trónörő- HJA dasági oktatást. (Zajos helyeslés.) A föld- ] a kereskedelmi minisztérium ideiglenes veze- kös tartja meg. S ezért hivaita állit BlgRó ús d 
mivesiskolákban sok reformot akarok ke- ÍJ tésével. A király hozzájárult ehez s ma már király sürgősen Budapestre a írónörököst ik új 
resztülvinni. Hathónapos tanfolyamokat aka- ( a hivatalos lap az alábti legfelsőbb kéz- j j Mk. Hipaltt 
rok felállítani és keresztül szeretném vinni, iratot közli : Ami a véderőreformot és a katonai (4 
hogy a tanítókat már a preparandiakban elő- ; ( Károly [ Perrendtartást illeti, a király még mielőtt Gö- hi 
készítsék a gazdasági oktatásra. Kedves. Iukács! Hieronymi Károly! gőre utazna, meg fogja adni a véderőja- ÉN a 

Az erdészek nehéz anyagi helyzetét át- kereskedelemügyi niniszlérém BiMáló  esálátoke előzetéűtkzettelíasét ga látom. Ebben az esztendőben keveset tehe- zása folytán magyar miniszterelnököm A fins Kb 
tek helyzetük javításáért, de a jövő évben előterjesztésére a magyar kereskedelem- magyar kormány azonban csak a juta; 
mindent meg fogok tenni, amit csak te- ügyi miniszterium ügyeinek vezetésével honvédelmi tárca költségvetésének letárgya- 9918 
het k. , , ideiglenesen Önt bízom meg. lása után fogja a javaslatokat a képviselőház Hb j Mindent el fogok követni, hogy Kelt Budapesten, 1911. május 5.  ] elé terjeszteni, mert attól tart, hogy ezeknek ab 

a szőlészet és előbb való benyujtása meghosszabbiítaná a an 8si 
BOLASZAE Ferenc Józsefs.k. honvédelmi tárca tárgyalását. Hg vágta nemez EL KEDÉKÓp KAL kár ep ragyás Gróf KhuenHéderváry Károly s. k. Az előszankció tehát még most sincs kh 

nyoztam a bor ér . ú ú ; ; aaklá nál inkább meggyőződtem arról, hogy az Minthogy félhivatalos jelentések  hirül adják, meg dintánékáálltük Hi 

értékesítést az államnak kell kezébe venni. ( hogy ez az lét sar its éagylktetet s bura a királynál, Í 8 
Ezért egyelőre tiz m. kir. állami borközrak- ( fog tartani, ennek folytán a kereskedelmi Khuen-Hédervá si 58 etsti 
tárat akar létesíteni, ahol a gazdák elrak- ( tárca végleges betöltése el van téve jobb 4l ati TRáKÖGALJ tá tápegá tását aggtl A. ki 4! tározhatják boraikat. Ennek kélféle missziója [ jggkre Ta YA. CS: AZON rakor fogadja audien- Hi j 
van. Emeli a nehéz borok kivitelét és előse- 8 A trónörökös ] Cián. A miniszterelnök jelentést tesz a király- 1 giti a homoki borok itthon való értékesi. szereplése. nak Hieronymi haláláról és temetésének elő- HUKA tését. y Rendkivül élénken kommentálják min- ( készületeiről. Valószinüleg egyéb előterjesz- Hi 
mijan HEGONK elleni "Na sáatatt a den oldalon Ferenc Ferdinánd trónörökösnek Í tésekre is sor kerül, A miniszterelnök foga- "Hál 
homoki borok értékesítését. Budapestre való váratlan megérkezését. Egy- " dása után Lukács Lászlót már mint ideig- Hi 

a e MW . e , p F avA Gazdák figyelmébe ! ! áhm er JI 
pg e j azfdva — BÜcher, Mélichár, Johnston gépgyárak fióktelepét 1 8 tag az kest mem -N szi zt 8 e Hai szdssalkl adtán ttesel má a nagytrafik udvarból 5 Í d 14 es. jár mes f b : e , . al gp bij: ese TÉSTRK itájus havában Piacz-u. 4.sz. alá Hi i EN ájna sét et ; ki az Amerikai tenger kutyi ; ; AA kr úg 08. 4Y (a Dreher mellé) helyezzük át! térínelő.. észközökötel nak 

a "zesnetőtálbPTtt új Szemben az eddigi gépraktárral!  zárólagos képviselete ! h A csák 
Hi 

a 

a hi í f 
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; lenes kereskedelmi minisztert fogadja a ki. ) szabadkőmiíves és a zsidójultengés eilén lesz tók kb. 50 százalékkal olcsóbb energiához ; 

rály audiencián. ] az az ujra feslett lobogó felirata. A gyülésen ( fognak hozzájutni. Mt 

Konzervativ " megjelenik Istóczy Győző is. A lóláb: a vá- [/ Végül megemlitette, hogy a Dragán vi- j 

biokk. I lasztójog radikális hiveinek erélyes meg- zimü ggty evek a Bit SNYADATSZE RÁN 

; ; atát riasztása. miáltal Debrecen és környéke tömegáruit a 

o, tartja magát a hín, hogy a választójog ag] Nagyvárad melletti Körös átrakó állomáshoz 
hiveivel . szemben konzervativ biokk készül. Ím —————— e ri  ! és innen wiziuton rendeitetési helyére fogja 

A reakciós elemek, a kilépett Justh-pártiak J , . s ék elszállítani, ami Budapest vagy bécsi távolsás 

és a pártonkivüli függetlenségiek fáradoznak i A Dragan víziero. . got tekintve kb. 100 kg.-kint 15—20 tillér 

; ennek a szent szövetségnek a létrejöltén, Hi olcsóbbodást jelent a szállítási illetékekben. 

í : H [/A Lt) ; ZMADTALI HEZ EMENETNTET EZT CMEOET OUT SOS ETET TETEME OS GYOZ MESSZE ZÜMYSZTEEEB EEKEDESDÉZÉÉKTEZZ EBET SÍK ÉSE OT NETES 

amelynek szükségességét azzal indokolják, 3 Előadás a mérnök-egyletben. e ere———.————ömöök 

hogy a készülő reformmal szemben meg ! sz 5 . j jelk 

j kell védeni a magyar állam nemzeti jellegét. j A magyar mérnök és építészek egyesü- Nőtisztviselők majálisa, 

A képviselőház folyosóin sokat beszéltek ma i letének debreceni osztálya megkereste Papp MEN 

erről az akcióról, amelyről Justh Gyula igy ] Elemér nagyváradi kultur főmérnök urat, hogy a. ké 

nyilatkozott : a Dragán-patak vizimüvének tervezetéről elő- I Ünnep a Nagyerdőn 

j ; adást tartson, 
ös 

. — Nem hiszem a dolgot. De ha Ezen előadást tegnap a városháza köz- Épp oly fényes és nagyszabásu, mint a 

i igy van, csak örülök, ha azok az ál- Í gyülési termében megtartotta és az alábbiak- [ meilett előkelő nyári mulatságot rendeznek 

i függetlenségiek, akik az általános vá- ( ban ismertetjük nagy vonásokban Papp Ele- [ május 21-én a debreceni nőtiszíviselők a 

lasztói jog ellen törnek, nyiltan kiáll- rest főmérnök ur fejtegetéseinek eszme ([ nagyerdei Dobosban. Lesz virágcsata s$ta- 

nak. Lásson az ország tisztán . . . j m Előadó a csapadékok elosztását a Dra- j hangverseny, confetti, világposta s ezensívül 

Frátar  Lórándnak és Maczky Emilnek ! gán viz gyüjtő területén és a viz raktározó gyöngyöző pezsgől, meg friss sört árusitanak 

i a kilépéséről ezeket mondotta : helyeket általánosságban ismertetvén, rátért [ majd szebbnél-szebb fiatal leányok. 

i ; arra, hogy a völgyzárógátak létesítésénél, ami Népkabaré fogja szórakoztatni a közön- 

j ul Nem lepett meg a kilépés. ( már századok óta történt — a természet ut- séget fer ésáa ke ramimot holnap fogják 

3 Hogy iesze több, azt nem tudhatom. Í mutatásait követte, amennyiben a természet "B 1 sál PrOS lőr k 

! Mindenki szabadon követheti meggyő- ] álta! alkotott völgyzárógátakat utánozta. megá lapitani a rendezők. Egyelőre csa 

j ződését. Mi, akik együtt maradunk, a Nagy vonásokban ismertette az emberi- annyi biztos, hogy Hudacsek Nelll a ménirék 

nemzet érdekében valónak tartjuk, hogy ! ség által lakott világrészekben létező völgy- ) fehelségü primadonna tejőőstelővel ás első. 
; ebben a konzervativ, reakciónáris és zárógátakat, továbbá részletesen ismerteti a [ Tangu kabaré számaival fogja gyönyörköd- 

feudális  áramlatban résen legyünk és rásles haja] medrében tervezett völgyzárógát teini a majális közönségét. 

. e fekvését, méreteit és Remeczen létesitend ; s; MI.) 

minden lehetőt elkövessünk a demok- ( turbina telepnek fekvését és hogy a viz kive- A mulatság védnökségét eddig , többek 

ratikus haladás és a választói jog meg: Í teles hely egy 7 és féi km. hosszu részben közt D.mahidy Elemér főispán és neje, Ko- 

valósitása érdekében. alagutszerü csatorna által lesz összekötendő, vács József polgármester és neje, Porubszky 

szmálüdéseezzütükess miáltal a völgyzárógát mögött raktározott kö- Jenő táblaelnök és neje, Magoss György dr 

E m—] rülbelül 30 millió kbm. viznek egyenletes le- ) városi főügyész és neje, valamint még más 

TT —-  bocsájtása biztosítható, továbbá azt, hogy a ( előkelőségek is vállalták. A teljes névsor 
D H ú8 gy Dragán és Jád patakok fenék magasságai lehesc különb k a legközelebbi napok folya- 

r. egedüs Jenő tővé tették azt, hogy a Dragán viz a Remeczi ülönben csak a legközelebbi napo , y ; 

; és erőmütelep felett 282 m. magasságból ejthető ! mán alakul ki. Ugyancsak a iegelőkelőbb uri 

, ; le, miáltal a Remecz melletti turbina telepen ] leányok igérték meg részvételüket a pezsgő- 

Dr. Horváth Sándor I 2000 szak lóerőnek megfelelő  erőtelep fog Í és virágárusitásnál. 
rendelkezesere allani. fi 

B elési . három órakor az An- 
an LNN 17-i - Zn j Összehasonlitásképen ismertette az elő- Vasárnap délután 

ügyvédi irodájukat adó a németországi Urft völgyi völgyzárógátat, ! ol királynő szálloda külön termében gyűlést 

Piacz-rutcza I6. sz. II. emelet Í ! mely 1905-ben épült és amelynek 58 m. ma. tart a rendezőség, amelyre hivatalos ezuton 

1. gas völgyzárógát mögött 45 millió kbm. vizet ! mindenki, aki érdeklődik a  nőtisztviselők 

I Alföldi Takarék épületébe raktározhatnak. a, mozgalma iránt. 
. . Ezen két vizimü  összehasonliításából az 

helyeztélr azát.l előadó ama következtetésre jut, hogy az Urft e ————ÚöÚ[] e] 
j I völgyben lévő vizíimü alakulása azt eredmé- z 

fi 8) nyezte, hogy nagyobb vizgyüjtő területnek 

fegmmmsmómátá te K Vá mmesszmzesezlsa 1 dusabb csapadéka van, mint a Dragánnak j SZINHAZ. 

, j azonban az Urft völgyi esés csak 110 méter, j NE 
Perczel nyugalomban. Budapesti tudósi- ( holott a Dragánnal a terep szerencsés alaku- Heti müsor. 

tónk táviratozza: Perczel Dezső, a munka- ! lása 282 méter esési magasságot tesz lehe- , KENT ei; ; 

párt elnöke ma a képviselőháztól két hónapi ] tővé, igy tehát dacára annak, hogy az Urfít] , Vasárnap délután SZÖKÍTADAGÓ  HESZODII 

! szabadságot kért és kapott is. Elutazik pi- völgyi gát mögött 40-al több viz raktározható, ] 598 szinmu. JÖN 

henni.  Munkapárfi körökben azt beszélik mint a Dragán völgyében tervezett völgyzáró- Vasárnap este Cornevillei harangok Ope- Í 

hogy P Ímé íg tár vi eszélik, [ gát mögött, de mivel a Dragán esése 100 ( rett Hudacsek Nelli fellépte. 
ogy ercze már nem is tér vissza az aktív ! százaléknál is magasabb, ennek következté- Hétfőn Luxemburg grófja operett Huda- 3 

politikai életbe. Mintegy három hete meg- ben a Dragán völgyi vizimü a legnagyobb [ csek Nelli fellépte. , 

halt a felesége és ez a szomoru esemény németországi vizimünél is előnyösebb  ered- Kedden Kaméliás hölgy szinmü  Aczé É j 

annyira  lesujtotta, hogy vissza akar vonulni [ Ményeket lesz hivaiva kimutatni, Ilona fellépte. N 

! a politikától. Ha szabadsága leteltével eset- Előadó ismertette továbbá ama előnyö- Szerdán Dolovai nábob leánya szinmü ! 

j leg visegá is téríte": és további i ket, amelyek a Dragán-patakban tervbe vett [ Aczél Ilona fellépte. [ 

1! 1 18 megtartaná vizimű létesítése után elsősorban a szomszé- Csütörtökön Szegény ifju története szinmü ! 

] a munkapárt névleges elnökségét, a politi- [ dos Hajdu-, Bihar- és Aradvármegyékre fog ] Aczél Ilona fellépte. j; 

kában aktiv részt többé semmi esetre sem ] háramlani. , Pénteken Bob herceg operett Komlóssy t 

vesz. (4 JEVACRONTA e jitar ani az elektromos ener- ! Emma fellépte, : ; 

giának a mezőgazdasági üzemekben való fel. Szombaton Bőregér operett Komlóssy 

Az antiszemita párt zászlóbontása. — ! használhatóságát és azt számos vetitett képek- ! Emma fellépte. j i I 
Istóczy Győző és Verhovay Gyula összegön- ! kel i á ; Ez 4; 6 

gyölitett zászlaját ragadja a kezébe két köz 8. ATRET el j Vasárnap délután Iglói diákok énekes I 

leti kitünőség: Rakovszky István és Z Z- Másodszor felemlitette, hogy az erőmü- Í szinmü Karszemélyzet jutalomjátéka, hi, 

Miklós s kibentiák kárért y hó A boray telepben termelt energiát a nagy- és kisipari Vasárnap este Bob herceg operett Kom- 

j Vigadóban fartetrdó sk VIV TÓ 4-én a üzemekben igen előnyösen fel lehet használni, [ lóssy Emma fellépte. 
; g gygyülésen. Harc a Í miáltal a mai viszonyokhoz képest a fogyasz- - 4 

( RT tTtteteürTtETTTTtt?tttütütútítettTTTTTTeüüüü
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a e 
——uÚÜŰÚÜÚ.Űő.ő——ö—oÚWUÚWwyw/ohwowhowooot má 

a 

; "HBA A cimre tessék figyelni! . Férfi és nő ; 
eg y a BAGCAÉREN Áss zszttdssezzstt lét sz gránát Téves gy szőrmés ruhákat ? 

j EI csakis szücsmes- 
sőrangu, mo sláe———m—eddlkltlslkmeüükts ; 

szücsmester, szőrmeáru szabó 8 dern és legnagyobb terhez adhatjuk i ( 

és szürszabó kellékek raktára a MEgÓVÓ és biztosító megóvásra. 1 

Debreczen, Fődtca 42. Sz. mo Y Tr 6 oli A Teljes tisztelettel : i Ni Gyulánk salt heraktározás vállalat 3 
ú SSE Al ittatat - a xy 3 . api ott 1887-ben. UN Főutca 42. szám alatt. (Gyarmati-palota,) VÉGH GYULA. : € 

"a hű a 3 
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SGLÓNTÁ aa 

f mm : ils böl 8 1; get egg agar E ESZE 
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; " Bihari Ákos klasszikus előadása. Tcg- ! nerth miniszterelnök és Weiezkirchner keres- e A A HE ! Hate kettot als YÖRYÓNÉG dj AKT áÖTe kedelemügyi miniszter képviselték. . Kertész István halála. Hi m , hogy gyönyörködjék Bihari tési dy L. Árpád : éj HáE 
Akos szinmüvész szavalataiban és a klasz- ü GE. VÖZEZE álslsk E éltéTe ? ez BAJ . ] Deöorecen városának egyik régi polgár HK 
szikus szinmüűvek nevezetesebb reszleteinek ] PÉSPOK végezte diszes seg Tree egyházi családját, a Kertész familiát mély gyász érte, Hb 
méltó interpretálásában. A kiváló művészt / Szertartás alatt a ravataltól jobbra foglalt [d Kertész István földbirtokos, a város för Han) 
lelkes tapsokkal honorálta hálás hallgatósága ] helyet József főherceg a király  képviseleté- 8 hatóságának , tagja." ható hál k bit : Hai 
a nyujtott élvezetért. I ben, balra pedig a miniszter gyászoló csa- és 7 fa vgyáágj 6 9g válását, fg ád Hi új 

Ja ludacsek Nelli fellépése. Igazi ünnep- ) ládja. A ravatal körül állottak föl a kormány, ] reggel 8. órakoz, e6 E yemákiree zdés d. átt hi 
siámba fond ma este ís a nagytehelségü ! az osztrák kormány és a közös miniszterek epe dermés atbart altali Ah s alól sás HE 
muvésznőnek, Hudacsek Nellinek fellépése. képviselői, a haditengerészet és tábornoki! AZ Ér ézttázdábelkosaráe ú 1184 
Olyan fapsviharokat rendezett Számára a Kár fadiai törvényhozá k kédelái becsülték városszerte. Nemcsak a gazda tár- , Ki 
meghéditott és elbűvölt közönség, — hogy [ "31 "agjai, a törvény de , tik ti 08 édelmi sadalom körében volt népszerü ember Ker- ei 
igazán a legszebb emlékek maradnak ennek / miniszterium, a többi miniszterium tisztvi- ] j ; : Hak:aral 

ú 8 j. tész István, hanem mindenfelé, mert puritán if 31 

a  vendégszereplésnek nyomán nemcsak a ! selői, a Magyar Mérnök- és Épitészegylet és kölcse, tiszta jelle kivivta á PINA 
Hudacsek művészetében élvezőknek, hanem Í a székesfőváros küldötlsége. ere őiese, üsztA Jelleme kivívta a VRABA AZÁS 9 ab 
magának a remeklő primadonnának a lelké. Az első emeleti nagy csarnok előtt ] "ára az általános közbecsülést. HAH 
ben is. Mindössze 19 éves Nellike — bocsá. lévő 

Különösen sokat vesztett halálával a "KE 
nat az indiszkrécióért — ez az első vendég. vo teremben foglaltak helyet a küldöttsé- deb if tlenségi és 48 árt j) JN 
szereplése és ime máris behódolt művészeté. ! gek és az óriási Nagyszámu közönség. A j "edreceni függe DUNE FRETT S MERH B szét Ta 
nek és szépségének egy százezer lakosu ! koporsóra a család, a kormány, a törvény- ] nek hosszu évek során át pénztárnoka és a iN§ ) 
nagy város szinházi közönsége, amelynek ) hozás, a munkapárt és a kereskedelemügyi függetlenségi elvek törhetetlen,  tántorithatat- 48 
állítólag igen nagyok az igényei. (—ély.) miniszterium — koszoruit, a többi koszorut a ] Jan követője és előharcosa volt egész életén HK 
A Jövő heti előadások. Vasárnap dél. főlépcsőzet oldalfalán helyezték el. keresztül. HEH 

után Sardou nagyhatásu szinmüve a Szó- A gyászmenet. Épp azért nemcsak kiterjedt családja, já! 
EGKEG egg sz HEART TE Csi a eté. A szószéket a ravataltól féloldalt álli. ! hanem egész Debrecen közéletének részesei, ja 
vel, Este kis bérletben Hrlsttak Nelti fellép- fották fel. A beszentelés után gróf Tisza a jó barátok és tisztelők egész Serege a leg- ; Hi 
tével Planguette örökbecsü és szépzenéjü ope- I István mondott gyászbeszédet, azután elin. nagyobb fájdalommal és részvéttel vett (udo- Hő 
retlje, a Kornevillei harangok kerül műsorra. J dult a menet a kerepesi-uti temetőbe. A Í mást a gyászhirről. irat 
Hétfőn Hudacsek Nelli bucsu felléptéül a ( rendőri  diszkiséret után a vasutas és postás Hétfő délután három órakor tartandó 18 
ben. Kedden Aczél torte atát A) bérlet- altisztek mentek, utánuk a gyászkocsi, ame- ! temetésen képviseltetni fogja magát a város, jei kiváló fiatal műüvésznője kezdi meg három ] lyet fáklyavivők vettek körül. A koporsót Í a református egyház és a függetlenségi és ; h 
estére terjedő vendégjátékát, Dumas világhírű ! követte a család, a törvényhozás, a kormány, ] 48-as párt, amely koszorut is helyez a ra- ik; 
szinmüvében a Kaméliás hölgy cimszerepé- ] a tábornoki kar, a kereskedelmi  miniszte- vatalára. 

994 
ben. Szerdán lép fel másodszor Aczél Ilonka, ( rium tisziviselőkara, a posta, az államvasu- A család a következő gyászjelentést I! Hi 
Dercze Tb ülte a kapa lastt 2 ] tak, a postatakarékpénztár, a szabadalmi ÍJ adta ki : 

RH 
Csütörtökön avat Larits nő "félléntévet hivatal, a kereskedelmi muzeum, a mérnök- nA B. F. R. A. Alantirottak mély fáj. jen 
Feuillet romantikus szinmüve, Egy szegény egylet, az államépitészeti hivatal és a többi dalomtól megtört szivvel jelentjük felejthetet- Bag 
ifju története kerül szinre, uj betanulással, ! alárendelt hivatal küldöttségei. a gyász. [ len jó velt. rája kal verágat ákat hp álá HAt 
Pénteken már Komlóssi Emma kezdi meg ] menet utját a postások és vasutasok ének- kenik rádheL láték idősb Kertész 8 Fé Pl vá. Hi 

Komlóssi Bam le tervezett vendégjátékát. ( kara gyászdalokkal kisérte. rosi bizottsági tag, református presbyternek HE K 
tálalás Emma ez alkalommal Bob herceg 

A temetőben. áldásos életének 58-ik, boldog házasságának NH Er a Bőregér év ja jlnz ésa EG A temetőhöz érve, a koporsót a fővá. ! 30. évében, május hó 6-án reggeli 8 órakor, újak nap délután az Iglói diákok kerül szinre a ] ros áital felajánlott , diszsirhoz vitték, amely ak ánertáda lá álá után történt csendes . el- TA karszemélyzet jutalomjátékául. Ugy az Aczél Hieronyminek a minap eltemetett leánya ] hunytát. : ; , Ha 
Ilonka, valamint Komlóssy Emma vendégjá- ] sírja közelében van. A temetői gyászszer- kúl é eljes Wei ált hg kt rat tes Kipöt 
kae alkalmával álása helyárak melleti, bér- tartás ulán a kereskedelemügyi miniszterium te Pa erek e tázaktek A eelouát júni etben játszik a társulat, nevében Kálmán Gusztáv államtitkár, utána nagytemplomban tartandó ima után, a Hat- Hi 
kt TET TETTES EZZEESER a mérnökegylet nevében Edvi Illés Aladár I van-utcai sirkertben örök nyugalomra he- a, HJA e ő ; ) mondotlak bucsubeszédeket, melyekben meg- j lyezni. í4jN Hieronymi Károly Ö hatott hangon méltatták az elhunyt miniszter J kár c lás gep etetés AL lt S a Hi. " 

t té emlékét. 
bánatunkban oszíiozókat ezenne meghívjuk, k ! i emetése. A kereskedelmi miniszter temetésén Debreczen, 1911 május hó 6-án. IN , — , Debrecen várvsát Domahidy Elemér főispán Áldás és béke drága hamvaira ! nihil, 

Budapesti tudósítónk táviratozza: Ma Kovács József polgármester, Magos György Bánatos özvegye : Polg. Kertész Ist- pH 
délután négy órakor volt Hieronymi Károl 

vánné Kegyes Sára. Gyermekei: Dr Kertész do4 jji 
y Yy ) dr. főügyész és Aczél Géza főmérnök kép- ; 4 " 

elhunyt kereskedelmi miniszter  temeté j 
István, Margit, Erzsébet férj. Trnka Henrik- a 

N , niszler temetése a viselték, akik a temetést megelőzöleg városi kel és gyermekei, Katalin, Ilona, Ferencz, Hi N ezel Muzeum első emeleti nagy csar. ügyekben a miniszreriumban is eljártak. ] László, Kálmán, Mária. Teslvérei : Zsuzsánna AAN 
nokából. 

—————— ] férj. Kéry Lajossal és gyermekei. Juliánna Hai 
Ez alkalomból teljes gyászpompát öltött  SESSCZZZEEEEEEE sss j férj. kis kétil s rák TTKe vi d Agábste kb Hi. AT 

; 
NM Sz NE A Éz ND AE E: s ar uliánnával és - 148144 

8 c dtszati ősét e sarnoka. Korán BERESESÉÉSE NÉ ESÉS ÉS ÉS ÉS ESÉSE krelkel Tre tslévet Szathmáry Erzsébettel j11 

reggel diszőrség állott föl a ravatal két ol- 
és gyermekei Násza : Özv. Trnka Ferenczné ú a dalán. A diszőrség, amelyet a kereskedelmi Debreczeni Agrárbank Szövetkezet szül. Trnka Emilia és gyermekei. Anyósa : 1 gl 

miniszterium fogalmazéi kara szolgáltat, a 
Özv. Kegyes Mihályné szül. Szikszay  Ju- új 

következő fogalmazókból áll: Mikszáth AI. kálstattál öttazázaős betetlés ás mellett. § ] Jiánna. 9ogorai : Megy, KEGAR S viéri. Tóth b bert, AI : i ölcsönöket nyujt kezesség, betábl; , §] Jánossal és gyermekei. Kegyes ly nejé- 14 
Kindár él ht Pákay v NEL bet értékpapi: vagy bármi más biztosíték fedezete vel és gyermekeivel. Nagybátyja : Id. Kertész NNAK István Ce re, Mann Kálmán, Dórits mellett 5, 10, 15 évre. Mihály nejével és gyermekeivel. Számos kö- "ha meet Cell Vilmos, Girardy Isiván, Novák Elfogadbetéteketa legmagasabb kamatoztatásra § ] zeli és távoli rokon nevében is. HT 
Imre,  Csapkay Miklós, Lukács Simon és Tisztviselői kölcsönök életbiztosítással kapcsolatban. A temetést özv. Dankó Béláné és Társa 14! 
Meszlényi László. Felvilágosítást készségesen nyujt az intéze temetkezési intézete rendezi, Hi A temetésen a királyt József főherceg ] ! sszgatósága. FÉRZBB 

ag 
képviselte és megjelent Auguszta főherceg- [ "seem TÉN KENE FEETETETTE j 
asszony is. Az osztrák kormányt báró Bie- ESEGSZÜSÉNS ZÁ A SÉNSZ SÉLNÉLSÉN SZOKE SETS 

E TEGE8 ener Nm NEYTA Av MANNA NAAEA ene 
ea 

; ; , 00//? s B v I úk d darab Jonston kévekötős ara ot) "auchniy Bela ih új; 
"4 ] ] i ládáb ! czégnél . JAN 

rudhordó és szállító készülékkel teljesen uj, eredeti ládába csomagolva J 3 felszereléssel és munkába állítással P tőfi té 3 HE ; zen, Petőfi-tér 1 aj 
darabonként 950-— koronájával eladó. Debreczen, . SZ. a 

( .
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DEBRECZEN 

1911. május 7. 

UJ DONSÁ GOK 
— A jog és pénzügyi bizottság 1911. évi ] — — ŐregJános temetése. Óriási nagy rész- 

jö május hó 8-án hétfőn délután 3 órakor a ] Vét mellett helyezték ma délelőtt őrök pihe. Di 

I tzélő 5 dáját i ; városháza kistanácstermében ülést tart, amely- Tástás VRRÁGAAN TEA EÁ KEKE tt ún mi 

— ap nyom a mai nappal! nek tárgysorozala a következő : 1. A 
zott elhunyt tanárát e 

parabos utca 7. számu házba helyezi át a ki- negodátnálak az általa épitendő . internát rdanot Öreg János dr-t. A temetésen megjelent a fe; 

adótulajdonos. A szerkesztőség és kiadóhivatal y pitendő  internátus el- ( város társadalmának "minden rétege, hogy fri 

azonban egyelőre jelenlegi helyiségeiben, Pic- helyezése ügyében. 2. M. kir. belügyminisz- kifejezze utoljára mély tiszteletét és meg- 

utca 12. szám alatt marad. teri leirat a csatornázási szabályrendelet mó- Ká TÁRA "6 öreg professzor emléke iránt. - 

ve raayt Vasárnapi istentiszteletek. Május hó I dosiása ügyében. 3. Fejér Ferenc inditványa tistélát a sédbeeyábk E DSÉT A pé ix igdugg eká tg mi 

7 én prédikálni fognak a következő ref. lei- ] két polgári  ifjunak külföldi tanulmányuton ! uán ima kAVGtk bi KAN ntus éneke 

kész urak: a Nagytemplomban Sarkadi Nagy ösztöndijazása iránt. 4 Inditvá több bi i népeket agytemplom  zsu- 

József s. lelkész, a Kistemplomban 9 órakor ; - B kő $7A iz. [ folásig telve volt gyászoló közönséggel, 

Gaborjáni SzabóGábor s. lelkész 11 órakor tagnak a Város szabályozási tervének  ke- melynek sorában megjelentek az ÖSSZES 

j Nt. Dicsőfi Józsel s. lelkész, a Kossuth-utcai resztülvitele érdekében részvénytársasági ala: tmények Te hlKAR érez lpe EE LG SÜN 

templomban Nt. Uray Sándor lelkész, az Isp9: pon egy pénzintézet alapítása iránt. 5. Elő: ( Debr BYE ús ságok tisztviselői, továbbá 

j tályi templomban Könyves Tóth Kálmán ] terjesztés a régi csatornák  betőmetése És Í kara TSA kiaégétépa Hajduvármegyő "sét 

; lelkész, a Csapókerti imaházban Nt. Kovács [ annak költsége engedélyezése iránt 6. Kup- közö: é  kisére € mell ke ltakéi pe KgÉtE 

János vallások. lelkész, a Homokkert ima- [ fer Jenő helybeli lak kérvé jönESAt p t ie 7. őt rete mellett vitték ki a Kossuth- 

házban Visky Kovács Lajos hittanhallgató. át képező h 03 akos. kérvénye a tulajdo: HoAR ESINÁTKBB 

Az ág. hitv. ev. templomban vasárnap Tédá t8E VE orona kenyérgyár részére rar — Halálozás. Vettük a következő gyász- 

d. e. 10 órakor az istentiszteletet Nikodémusz vezelvám és adómentesség, továbbá a villa: [ jelentést : i játék 

J ; : enti 
jövel ! j ést: A B. F. R. A. Alulirottak mély fáj- 

Károly segédlelkész végzi. mos áramnak kedvezményes áron biztosítása ! dalommal jelentjük — felejthetetlen jó férjem, 

i — A husdrágaság ellen. Reitz József kir. és a gyártelep udvara feltöltéséhez kétszáz: édes apánk, fiam, vőnk, testvérünk, Sógorunk 8 

; főállatorvos és Rostás István reodőrfőkapitány, ezer darab Ócska tégla "dományozása iráni. bélvetsn 6 VE e 6 iRaZŐ crdárbiztásának 
- 

j a városi tanács kiküldöttei ma délben a gyors- 7. Jásznagykunszolnok vármegye közönsé- go életének. 3-ik,, ACL bálja áles ÖKTLO j 

; 
; 

ének megk é D j áldásos életének 43-ik, boldog házasságának 

; vonattal utaznak Zimonyba, hogy tanulmány g gkeresése a una—Tisza-csatorna 19 ik évében, hosszas szenvedés után folyó . 

tárgyává tegyék azokat a módozatokat, ame- ügyében az országgyűlés képviselőházához Í hó 5-én történt csendes elhunytát. Kedves § 

lyek segitségével sikeresen fel lehet venni a intézett feliratának támogatása iránt. 8 Szol- halottunkat május hó 7-én délután 3 órakor 

küzdelmet a husnak debreceni rettentő drá- nokdoboka vármegye közönségének megke- jellegét kenni szlbsáni kt ünk SZAMU házunite 

a gasága ellen. Rostás István már csütörtökön reséSe fé hegyvidéki szőlők  adómentességi J útár a EL EALLORI tégy tben ő TE kjágveszétk l 

visszaérkezik Debrecenbe, mig a főállatorvos határidejének meghosszabbitása érdekében a : lomra helyezni. Végüsztésségtélélére ZET i 

előzőleg felmegy a földmivelésügyi  miniszte- m. kir. Pénzügy és földmivelésügyi miniszte- ( ka-. ismerőseinket és az elhunytnak jó bará- 

riumba, hogy a kormány támogatását is meg: rekhez intézett feliratának támogatása iránt. izgi jéggé: KA meghivjuk. Debrecen, 1911 s 

nyerje az akció keresztülviteléhez. Csak szom- — Olyan emberek, akik május hó 6. Áldás és béke hamvaira! Bána- € 

i ( i 
gyakran Í tos neje: özv. Erdei Já né Szubszilványi 

baton fog aztán részletesen beszámolni a ki- ! szenvednek étvágytal gá i i AHH, elö OTT k 

e, j 88 
anságban, gyomor- Margit. Gyermekei: Zoltán, Margit, Ilonka és 

küldetés eredményességéről, 
rontásban, vagy áitalában emésztési za- Emmuska. Édesanyja : özv. polgár Erdei ; 

; — Házasságkötések. Schögil Fiala—Mike varokban, naponkint vagy 3 evőkanálnyi Pálné Szilágyi Zsuzsánna. Apósa : polgár Tóth 

Erzsébettel, Lukács József—Galamb Eszterrel, természetes — Ferencz  József-k mast aözsőt nejével, öxekelot Amállával ést 

Fortin Károiy—Szikszai  Rozáliaval, Nagy ! használata által KESErÜVÍZ [ vérei : Pál nejével Sarkadi Sárával és gyer- ! 

Sándor—Szílágyi Juliánnávat, Réti Ferenc— ! gé nagyon nagy könnyebb- mekei. Sára férjével Kovács Péterrel és gyer- 

Kecskés Erzsébettel, Méhész Sándor — Bökönyi séget szerezhetnek. Kénsavas sókban ] mekei. Mária férjével Kovács Péterrel és gyer- 

; Máriával, Kecsedi László—Nagy  Juliánnával, való rendkivüli gazdagsága folytán a mekei. Péter nejével Bányai Juliánnával és Í 

Jeney István—Karándi Zsuzsánnával, Szilágyi valódi Ferencz  József-viz használata gyermekei. Erzsóbet férjével id. . Boldog Sán- Í 

József—Molnár Zsuzsánnával, Balog Gyula— mindenekelőtt oly esetekben ajánlatos dorral és gyermekei. Juliánna férjével (ón 

Bányai Máriával, Sztanek János—Pál 2su- ! ahol arról van 5 h , ] Andrással és gyermekei. Eszter férjével Tóth 3 

zsánnával, Burai István—Kozma Máriával, k ké an Szó, ogy a gyomorba ; Jánossal ég gyermekei. József nejével Katona 

Szemere — Józset—Mike  Juliánnával, Handler Ú csak csekély folyadékmennyiségek jus- [ Máriával. Számos közeli és távoli rokon ne- 

. Gyula—Hájnekker Stefániával. 
métszgbi pr világ legelső szaktekintélyei tőgalak is. A temetést özv. Dankó Béláné és 

ajánlják. Az Öö 4 : ársa temetkezési i i 

H (  — ET V.E—D.T.T. football mérkő- ] ; Lot j 15 ege gyógytárakban és a ezési intézete rendezi. 

hi zése. A ma délutáni football mérkőzés iránt, k szerüzletekben eredeti 1 literes — Fényképészeti készülékek mükedve- 

még a mult hetinél is nagyobb érdeklődés palackokban árusitják. lőknek. Mindazoknak, akik a férnyképészet § 

yiivánult meg. . T. E. ellenfele ezuital kill : NT legvonzóbb és mindenki által kö - 

Kassát 2: 1-re verő Eperjesi Torna és Vivó . a eépnt felsőleányok. A Svetits-intézet tanulható sport iránt érdeklődnek, ajánljuk az 

Egylet, a tavaly előtti bajnokcsapat lesz. El- tanári kara bebizonyitotta, hogy szivén viseli A. Moll cégnek (Bécs, Tuchiauben 9 6 és , 

tekintve attól, hogy a küzdelem az északi ] nemcsak a nevelésére bizott leányok szellemi kir, udv. szállító 1854. óta fennálló fényké. 

bérl jeetágén vegag tatár b p. hg agsááei me reváns ! kiképszését, hanem a gyakorlati élet követel- pészeti eszközök különlegességek áruházát 

Eperjesen "1: "0 urát b: E. az Őszi fordu:ón ! ményeit is szem előtt tartja.  Beavatja a fel- katonak bei ind árjegyzékét kivánatra szívesen 

[ yban vereséget szen- Í! sőbb leányisk .. . küld el bérmentve a cég 1 

vedett. Tékintve, hogy a D. T. E. ezuttal bb leányiskola növendékeit olyan tudo- ; 

erős összeállításban veszi fel a küzdelmet, mányba is, amely nem tartozik ugyan a ,tan- — Kölcsönöket, vidéki takarékpénztári 

bizünk győzelmében s esetleges veresége, anyag" körébe, de amelynek a leányok, ha rénZNÉNYEKEk, törlesztéses és egyszerü jelzálog 

bármilyen félelmetes ellenfél is az E. T. V. E., kikerülnek az iskolából, sokkal nagyobb he KÖlGENÜGÉSSE épitési, tisztviselői kölcsönöket s 

igazán meglepetés számba menne. Biró ! nát vehetik MNGNÁNK 8y00) NASz- minden más pénzügyi műveleteket a Feld- 

Palócz. Mérkőzés kezdete délután fél 5 áras [ tarik 18 mint bármely száraz és elvont [ Man Nándor és társa banküzlete Budapest, 

kor. Jegyek a mérkőzés előit künn a pályán antárgy ismeretének. Az elmult héten elvitték VI, Andrássy-ut 50. E megbizható cég Nhir- 

válthatók. 
két alkalommal az intézet növendékeit a , Mer- detését ejánljuk olvasóink figyelmébe. 

— Máthói János vizvezeték, fürdőberen cur" irógép vállalat Arany János-utcai helyi. - D ü 
, AB 

yi r. Csáth 

dezés és csatornázási vállalata. "Elvállalja az ségeibe és ott megmagyaráztatták nekik a Deák Feronc-utca 13 ersálébe hár tg 

TLTÁKÁST ata csatornázását a kaputól be- különböző rendszerü irógépek kezelési módját Ké AAN TE ÉKE 

elé, kivánat szerint, kőagyag beton vagy Ön- (8 épirás é itá i j — Kérjen árajánlatot Samu 

töttvascsövekkel Telőviz lefolyó udyari vázbe  önökök; mnlsár áz fee ATApEJEEKRESI A cég- ) beton és vasbeton cső Trkrátót kékre Vay: 

ték bekötését a csatornába. Fürdőberendezés , Kulcsár és Egry, készséggel adták ] ut 9. Állandó raktár ásott és turott kutak- 

i angol closet felszerelését. Jótállással jutányos meg a szükséges felvilágosításokat és a tanár- hoz, továbbá hidak és földalatti . vizelvezetők 

r Mut HERNSEK és iroda : Darabos-utca 54. sz. ( "ők, meg tanitványaik érdekes  tapasztalatok- betoncsövekből 10 cm. belmérettől 125 cm 

án üzlet: Egyháztér 5. szám. Telefon [ kal meggazdagodva tértek vissza az inter- belméretig. . Vállalkozik , viztelenítósi, SZÁTAZ- 

szám 321. 
HASA 

tetves és  betonmunkálatok szakszerü kivi- 

re. 

ú " NNNNA NE MNSZ TEN TAT JET HTO rklssádlsátétke 

J Debreczeni RBőröndgyár megnyilt Piar2-U. 17. 57 alatt! Megrendelésre készülne
k a legegyszerübbtől 

puskatokok zése okmánytáskák, kalapobozok, bokaválák, sose rttztt megeeő DÖTÖNNÖK, kazetták, 
töszérő y ; alan 0 ozok, hokavédők, SÉLYELEYÜT bőrdiszműáruk. — pdavitást iát és 

eszközöltetnek, NET anuló felvétetik. 
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1911. május 7. DEBRECZEN 7 a 
meet 

seeeesgs TNENVOMEZESSEE———
—WÚOÚ.———]—;ysg. 

gye tugEEzE 
pi 

vég 
1) 

— Hol sörözzünk ő nyáron? Csakis a etle: i 
, 4 ERHH 

Ér .d, hé na é 
e 

"KER 

vdatb sera fegje RAY tét dr dpertisbeni tmely rajtuk átszh dr szbb 3 erteket magsdól Mindenféle "neg Hi u 

TS ÁRIRNÉE ; sörözik ott ] látja, uton-utfélen  leszólja őket és így egye- ani 

egész nap a közönség. Zóna reggeli külön. / nesen belehajszolj ; ú 164 

legességek, Hgystkis á la pilseni sör mindig güket eyátke hetjálatéstol yt tás RK gb Nyomtatványokat Ji j 

issen csapon, fekete-sőr. 
B 

" 4ARA 

BSE T BEEE pákábják Ha ilyen körülmények között a Szi- mar olcsón készit 1 

eemzmzemjjvstektátvezirti mememtvatásamtztnáééneááazánkzáánataazeezindintméníántákástántsostyatátát nésznő mégis megőrzi a tisztességét, ez va: 
Han 

B EE KEKSKELKAMTE BTM ZSETONT OLTENMÁNETTEL ZMMMEVT ÁTOK SENNA TESSEK TAKZTEBŐ ak-ket atot ene MIÉL; önfeláldozás számba 
jaj 

PIRRYS HOROVITZ ZSIGMOND 4 

BU TO R es Végezetül Else Calafrés a  szervezke- könyvnyomdája bj. 

ARNOK désről beszélt és hangsulyozta, hogy  miha- ; nak 

mar í TÁG KAKI annak az időnek, amikor E hó 8-ikatól TEJk 

H meg ke önböztetni a színháznál a Szer- 
KGN 

megnyilt vezett és a szervezetlen szinásznőket. Darabos-utca 7. SZ. da 1 

Demetrovics palotában. izé 
Ji Mi j 

A csarnokban eladott műübotorokért 
TÁVIRATOK Hit 

KÖKÁGSGYŰLE Use — 11 
i édi iz i A yö nztár hit 

műbutorgyáros 2 évi jótállást vállal. ügyvédi irod jt görög katonapénz 4b 
19 18 ús : botránya. Hi 

E SERZTZZNEETYNMSTTSZMNY EA KE MENMEE SET KET AMÉZN KESZEG (ll. május hó ktől Piacz.u. ú uz "Hah 

eszsáz stl esete ját emrt áss tlettvál áesttágg kölösájása vzötátsébltó 
Athén, május 5. Smolensky generalissi- Nt 

CSZEGSETGÜGEÜNZ ZT TE ááátsáaátkitli I6. szám alá I must rendelkezési állományba helyezték. — (Ú ui 

veasati . E rendszabály okául azok a közlések szol- ...§ 

Szervezkednek Az , Alföldi Takarék" palotájába gáltáló ajnelyeket a jábcrHos a sajtónak a 44 

er pr honvédelmi pénztár ügyében tett. 2 4841 

a szinésznők. tn GIS ; 141 

ad helyezte át. [/ Lefejezte a fal. 16 

A bécsi szinésznők gyülése. 
Szatmár, május 6. Vérfagyasztó szeren- Ho 

— ————————————mmm—ö——é Ú$wg]rz ] csétlenség történt ma délelőtt a  Mátyás-kö- HE aj 

. Bécsből jelentik, hogy ott a minap a es ő § f ön, egy régi ház lebontásánál. Lép Antal 184 

szinésznők nagygyülést tartottak, amelyen az Öngyilkos urileány. napszámos targoncán hordta el az épület ne 

összes bécsi szinházak képviselve voltak. A 
; H Té 

; ; ; j sss vályogát. Elmenőben volt, mikor az egyik IK 

gyűlés kimondott célja a szinésznők helyze: 3 f ölt. Lé ához vágódott k (45 

tenek megvitatása és a séreimek orvoslásá- Elhagyta a vőlegénye. al ledőlt. Lép a targoncíüoz VIB Mdb ká 44 

nak előmozdítása volt. j ek a targonca szélére jutott, ugy, hogy a rá- 9 

Nagyon jelentős nyilatkozatok hagzot- Nagy izgalmat okozott tegnap este a omló fal valósággal lefejezte. HEH 

tak el ezen a gyülésen. Dunaparton és fak éb — a vasuti hid tá- Mmmm] 
1 4 gi 

Lucie König — akinek egy nyilatkozata jékán — egy fiatal leány öngyilkos kisérc 4 Ha 

annak idején na ort vert fel szinházi kö- lete. A csöndes sötétségben egyszerre csak 
1488 

rökben pl; a fül ketérdébr dolítát feszegétte. rémes sikoltozás tört elő a hidról, velőtrázó KÖZGAZDASÁG. 
hál 

Kmbteltáli hogy ismer ugynevezett sza- hangon segitségért kiabálva. — — Hi 

tonszinésznőt, akinek havi kéiszázötven  ko- A hid egy kiálló csavarján szoknyájá- Budanesti abonatőzsde. AG 

I rona fizetése van és egy idény alatt legalább / nál függeszkedve, női alak lógott a levegő- udap 8 -stek Hi JT; 

i tizenkét öltözéket kell csináltatnia.. De még ] ben s hol zokogva himbálódzott, a Duna (Déli zárlat.) 18 

; azok is, akiknek ennél sokkal több fizetésük ! vizébe akaródzván, hol meg fölemelte fejét : 8 Ji 

j jén jövetlstteő legnagyobb hányadát ruhára ] és segitségért kiáltott föl a hidra. Budapest, május 6. új" 

nytelenek forditani. Egy munkásember fölfutott a hidra Az árak 50 kilogramonként HÉSYI 

És mit szóljanak a kardalosnők, akik ] föléje hajolt a lógó nőnek és megragadta a fg Fé 8 12"61—12"T7 Hú 

6 havi száz korona fizetéssel kezdik meg pá: szoknyáját. 5 : buzamáj. . . . - (dá AA 62. ÚR 

3 lyájukat és a maguk pénzén kell szinházi Ebben a pillanatban azonban kicsuszott buza okt. . . . c gap ÖrBŐ, Jak 

4 ruháikat vásárolniok ? a szoknya a kezéből s a szerencsétlen leány rozs okt. . . . - 967 TÉVÉ Hi ii 

A Vérlázító igazságtalanságot lát ebben a [a Dunába esett. Közvetlenül az egyik arra zab május. . . - 1-53.—07-60. Mi 

§ 3 rendszerben, mert a szinházi ruhák épp olyan haladó gőzös mellett bukott a vizbe, ami a zab vs REL TEN Ö8 ző, ii 

ja sellékei a szinháznak, mint a butorok ÉS hajón nagy megdöbbenést keltett. Tenger ült 1041 .  frálee 657, Hi ii 

t, diszietek, és miért kell mégis a szinházi ru- A hajósok leoldották a csónakot S le- Tengeri juli . 3 H9I8 

n hák költségeit a szinésznőknek fedezni ? ereszkedtek a hullámokba. A viz tükrén a s. 3 8; 

Végül bejelentette, hogy a szinpadi ] parlamenti lámpák fénye csillogott s min- Értéktőzsde. Osztrák hitelrészvény 64825 HHIK 

; egyesületbe tömörült szinésznők ebben a kér- ! denki lélekzetfojtva leste a leány fejének ! Magyar hiteirészvény 818—. HE 

ri désben legközelehb elhatározó lépést tesznek fölbukkanását. Néhány pillanat mulva ÍÖÍVE- Í e —— mmm 
EE HT 

8 majd. 
telte a viz a halálra szánt nőt s a csónak SET 

ni 

s A szerződések terén tapasztalható visz- sebesen odairamadott. Petik Péter nyult elő- egzssz AgTL GC TEEMETEKTSTANEE mznezmisroi I4AI 

d- szaélések is szóba kerültek és itt Emmy ször a aki azonban görcsösen ellentállt ín TAR E IÓÉSTA eszes j í14 

t, Förster megemlítette, hogy ha valamelyik [S a birok vége az lett, hogy . magával rán- KZT MB zh sd tsa Kse nni 

r- szinésznő férjhez akar menni, pieatedáát meg- ] totta ft ke. a hajóslegényt. Mindketten alá- HEZ ATÁRA OTÉK ENÉSÉ E ág ajbti, 4 Eh 

előzően be kell jelenteni az igazgat nak, aki- j merültek. 
i HRZZSE EST HE ME Han 

at nek joga van ez ralapon a szeződtetést rög- A csónakban még négy matróz volt Talk Giobu TÉÉVON Etele ) uh 

tön fölbontani. A szinésznőnek nem szabad [S ezek hosszas erőiködés után előbb a tár- MAS 0 gé VONTA AN és j j. 

igazgatói  engedelem nélkül anyáva lennie! ( sukat, majd a leányt is kimentették. Mind a KELÁT TNS A ajtatatő Vr ság er "1 "40 

u, Minden munkásnő terhessége idején  véde- kettő életben maradt. ső taken VAeb ága :szhtós? : ; al 

y- lembe részesül, a szinésznőt ellenben terhes- A leányt, akinek Potszedek Emilia a ISZ NÜR e fémti tie) BBB új 

k- ség esetén minden további nélkül elbocsát- [ neve, S tizenhét éves leánya egy kereskedő: JER hi § € "4448 

5k hatják, kenyerétől megfoszthatják. nek, elvijték a ounai kapitányságra. EzoN étemiy 60 EK Hut! 

Mm. A vidéki színésznők siralmas helyzeté- Öngyikos szándéka okául azt vallotta, ESEL. 0 pártol 6regi öt HE 

Z- ről is beszéltek. öbbi hogy elhagyta a vőlegénye. júl öö nú a gin 1186 

sive hogy a vidéki grlbéetástár fedne (sSszzzzeeeüee.ltLbóéc
L CE  LCVLELV 17 tai 0 u ks ii 

sabb fizetése hatszáz korona, a legalacso" , 
Cs agsmegtú ; TET it 

1. nyabb nyolcvan korona. És ebből az  ÖSZ: tanulónak [6 Fémtisztitókivonattal 
HA 

k szegből kell a ruhaszámlákat is kiegyenlíte- . gy "u. "a világ legjobb fémtisztitószére Hi 

és niök. A vidéki szinházlátogató közönség ke- Piacz-utcza 12. sz. elkövet lle ; 

§ mee ő egggetáss o MESNUKSTÁN TA EKET wa: m — azolrontot § 

din Reggelizés előtt félpohár 1. een ra vasi a Fr finygártési Hi 

ÉT eeatiemándit ét ür se ii 
Használata valódi áldás gyomorbajosoknak, szók- ÉVEL zs gyi besásői 

re 48 pod EN 

E szorulásban szenvedőknek. BA 8 
a renbé- ) hi 

Rapható Debreczen és vidékén minden gyógyszertárban és. jobbigfüszerüzletben. Kis üveg 40 fill., nagy üveg 60 Kill. ] ; 

EZ ES ÉY hagy 

új j 3 j 

KNTÁSESKSRTE TSA ÉRE ák TOMKA ANAS 1401 ANNÁNAK ÁZ EKG ETTE ERÁJK 
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EE SZENT EZAsgÉT ür ho 4 MEN éV etek pb prtt § ú sát 
MALEK HE í j/AGKANNE j be 

GAS Ve 19 St HE SÁG negy § kot a VERT Bosgt STT SALE 7 VAVERB BARS ka A 
s 4 ; ti 8 JAT eveket aes SZT ÖANÖS KS a SNEK íjjs 

.§ Kt ép telet sömsásláabónű hesseni sábavátiatttlasnsmlal iso hsöstk ma OK LL teret Save merannamen megremeg. 

ja ki ; j 

JAPANBAN 

; 
ÉT] s DEBRECZEN 1191. május 7. 
ú ab 

srosa MNÁSÉMENENNNÁ ÉSÉRE ÉNEM ÉN ESSEK BATA s aa 3 x GYÓGYFÜRDŐ 5000 korona kereset Tel bat Előkelő, jól bevezetett  életbiztosító SZORRAN[ tinehoztk aüták, akt. bebíronytdh Hogy áz án le 1016 AKRBRA intézet Hajdu- és Szabolosvármegyék Ünymegyében Fi ; ín ő s j 600 darab csak 6 korona 
f. területére kiterjedő hatáskörrel j Gilaubersós, hideg, kénes, kj: Jp váli öves nem aldálnt sátbi l mor- és májbetegek magyar Karisbadja. j ; j DEBRECZEN székhelylyel óvadékképes Fürdőidény : május 15-től szeptemher 15-ig. Elő-Í] Egy valódi sv jci Rostkopf. Pat. zsebóra pon. Ha , " idény : május 15-től junius 1-ig. Utóidény: szeptem- tosan Jár, 3 évi irásbeli jótállással, 1 amerikai LA A ber 1-től szeptember 15-ig 30 százalék árengedmény- double aranyláncz, 2 amerikai doubi arany- bei ezel CVISe 0 nyal a lakásoknál, CG EBÉT égig sáról Ígá gyürü (urak és hölgyek részére), 1 angol ara- e 9 Do FÁLAt AN GYÓGYVI2j MINT ÍVó. tt garuitura, mely áll kézelő, gallér € j l t "- és bélbajok- nyozott g , y a s) Bal s mál 9 sine derzátaknál Tékáne jogdlkrellátennl eny- [] mellgombokból, 1 amerikai zsebkés 5 részből, — Ixewres. hén, oldólag hat, májbajoknál, epehomok és epekö- 1 elegáns selyem nyakkendő, melynek faconja 

. 
vekre oldólag hat. éke léke, lek vél meet és mintája divatos, 1 gyönyörü nyakkendtü í ; H H k, taütési ruh knál vérelvonólag, felszivólag hat, Fesziedtái Beda z ai KEÁNS 8 

Ajánlatok : Fejlődés 27325.€ Sz. a. eszes és köszvényes bántalmáknál e kár öközta erjesi 1]. Simili-brilliánnal, ÖKET A S női rk utolsó- küldendők: Schwarz József hirdetési termékekre, elrakodásokra az szülötekban, azok alt He 1 zar EST Hi 9 sski pg ! kelve teat iodái pa sára, kiküszöbőlésére hat. Kövérség, szivelhájasodás pár amerikai bDoutonsmi Iága kövekkel, 
j irodájába, Budapest, Andrássy-ut 7. ellen, cukorbetegségeknél, vesebajosoknál ugy a cukor-, 1 szabad angol időjelző, 1 szalon album mint a fehérjekiválást gyorsan és kedvezően befolyá- 36 müvészi képes lappal a világ minden tájá- 

vrát fürdő különféle izzadmányokat, daganatokat, ról, Hi nyakdisz valódi § keleti gyöngyökből, KN izületi és csontbántalmakat, csontszut kedvezően oSZ- 5 indiai jövendőmondó ördög, minden társa- Tö ] 62 Tű sű tra titatatata (2) tatjas Görvélgköros ASSE ie náto e teje ok [] Ság szórakoztatására és még 550 darab külön- -h közötti izzadmányok, hashártya izzadmányo : A ; ET as ; Ti ; hemzéuzuttszetttelttéttee.———.—..—..—..——-;——— 
felszívódását elősegíti a legkülönfélébb makacs idült e. MEL út dhÖ KatÉLeL ÖLES ásával tű , I bőrbetegségek ellen bámulatos gyorsan hat. z mind, a kitün 05 o alten Táva 

Alapittatott 1900. évben. Vasuti állomás: az Alföldről és Pest felől együtt, mely maga megéri a pénzt, Táj 
; ESET ELÜT" KR ETSEtEggg tet jövőknek Ungvár, a felvidék és illetve Kassa felől 6 kcrona. oloskairtási jövéznek Nagymilvály, honnan kényelmes bér- Kapható a pénz előleges beküldése mel- 

; 
kocsin 1 és fél óra alatt elérhető. , tánvéttel tl bél kb A 

—n vállalat A viz otthon is sikerrel használható. Ára : egy nagy lett, vagy utánvétte (ese eg ycge en) TA 
öülülE E öüi u láda 40 üveggel 20 kor,, kis láda 20 üveggel 11 di A. Gelb. Versandhaus Krakau No. 493 kiv 

i Állali Á i A viz a vasut állítási kedvezményben részesül. hi £ ! 
bucarák tés jee elére Megfendelések. tág tudakozódásók : sSzobránc N. B. Két küldemény rendelése esetén bu 

Í pogarak és moly . ; gyógyfürdő igazgatóságának Szobránc [] egy prima angol borotvakést, vagy 6 drb. finom megeeb 8 találmány -Í5 ve gyógyfürdő" cimzendők. Posta. és kslálligess nfs zsebkendőt dijtalanul küldök. Nem tetszés ese- É 
rével és . SZ. a. szabadalma- helyben. A fürdő igazgató-orvosa : Russay Gábor isszsad ; í z zott , NOVATOR"-géppel. Lajos dr. A fürdő igazgafósága. gyáledk jar ksllésattsn om s igy minden kockázat Féregírtó szerem 5 és 7 kor. Hi. HG káhuáte ák kkaat ák zT STT EZT zni ( j Lakások átnézését is elvállalom KRONSTEINER KÁROLY-féle viharálló mésza szobánként 2 — koronáért. zzz 

Í a a 

- 
§ Schwarz Izsó . ; 

Zugó-utcza 7. 
Törvénytleg védve. 

§ 
HENNNEEENELtTETRRÁHm—— 

—tnm— 
" , 

ús , - [4 -. 50 szinárnyalatban, kilogrammonként 24 fillértől feljebb. x AI II GIGI EI Évtizedek óta kitüneőn beváltan és minden utánzatot felülmulnak. - . Egyedüli célszerü fesiőanyag már festve volt homlokzatok részére. TVNNEENTEEMEE ÜNK ENE KT EKEET MAIL-HOMLOKZATFESTÉKEK "em korre, j moshatók, bö egy mázolásra fed, nem kell alapozás, email kemény, csak hideg vizzel keverve —- használatra kész. Antiszeptikus, méregmentes, Ideális mázolás belső helyiségek, € még nem festett homlokzatok, faépitmények, mint kamrák, pavillonok, keritések, S m stb. részére. Kapható minden szinárnyalatban, egy négyzetméter költsége 5 fillér. mez 
nyersolaj-motorok, 

Mintakönyv és prospektus ingyen és bérmentve, CARL KRONSTEINER, Wien, III. a " 
É m ő m 

s .: — Raktá inde Z árosban, — 
lokomobilok -: benzin — eslrasse No Í20. — Raktár minden nagy városban K [A [/ 4 m [4 ; cséplőgarniturák. u HE Ww v Bi xv T jfi 2... 

1 Ú eljes gyári szavatosság I HI Hi a Fr NO Minden motor elküldés 

b 
fi Tas gztklkboi ás új 

. 

hg 

stl ""agn előtt hivatalos vizs. (Sáros-megye) 
el 

a 1 iga EBBE tere -1b , ni 
t ZöRNL.) [4 [74 - 

e 

KSE eh e, gálatnak lesz alávetve. Posta-, távirda-, távbeszélő és vasuti állomás. y 
sgyöo ü áj ARG NH Fr a 

új és 4 HP; 9 
ál - 

ut 

: Teljes gyári szavatosság ! J Fürdőidény: Májustól Szeptember közepéig. Ki Elsőrangu elismerő-nyilatkozatok ! A Kárpátok Beszkid nevü hegylánczolatának déli lejtőjén 382. m. magasságban ui I Kérjen dijtalan ajánlatot! eeyörü 6000 hold szálas fenyves erdővel környékezett hegyek által védett völgyben h 
J ] , fekszik. Bártfa-fürdő, mint kimagasló kárpáti klimatikus gyógyhely is szerepel,  Rerid- fe BACHRICH és TÁRSA [fd Hi jó gyógyeredményt mutat fe! Bárttatúrdó. nől, bajdál gátra vádetáb tt een ; ils alakjainál, gégelégeső, tüdő, gyom r, bél idült hurutjainál, oly idegbajoknál és gyenge- tá 

motorgyári fióktelepe 64 fanta melyek vérhiányon vagy kimerülésen alapulnak; görvély- és angolkórnál ; vi 
Budapest, Szabadság-tér 17. sz. tü őbetegeknek kitünő szolgálatot tesz Bártfafürdő balzsamos éghajla, végül utókura ; (Tőzsde-palota.) gyanánt karlsbadi, marienbadi, halli, lipiki fürdők használata után. MNK AVÜNKTALKKKáK ts Ésdl ság sásésánanől A részvénytársaság szállodáiban és magánvillákban 4540 kényelemmel berendezett K —- szoba áll rendelkezésre. Szobaárak naponkint 2—8 koronáig; hetenkint 20—50 0 B m hg legmakacsabb fogfájást koronáig. Nagyobb lakások egész évadra 200- 600 koronáig bérelhetők. ; Vi 

j Indiai fogcsepp, is megszünteil, ára 70 Till. A lakások részben konyhával is el vannak látva. Piacz naponként helyben. A fürdőben te 2 gen 2—8 nap alatt minden bör- van több vendéglő, czukrászda. 
S 

Tyukszem írtó, keményedést megszüntet, ára Lakás az évad elején junius 20-ig és végén, augusztus 20-tól kezdve a részvénytár- di. 
70 fillér. ; Saság 3) ülcsébb, Ésa pedig : ott szálló 1-ban és az , Erzsébet.szálló".ban 30 szá- ; D 

a legerősebb fagyást és az ez- zalékkal olcsóbb. Szénsavag telített szónsav-fürdők és vasláphozzátótes fürdők, ásvány- 
A F agy balzsam, 98 fillér ee seek azott vizkurák kitünően berendezett elsőrangu kéz vizgyógyintézet, savó- és kefirkura. A — 

merj 8 , ü j fürdőigazgatóság legujabban bevezette a Penzi.- rendszert, amely szerint az elő- és Balás Ödön utóda utóidényben egy személy teljes ellátása és lakása csak 8 koronába, a főidényben j csak IZ koronába kerül. A penzió-rendszerrel lehetővé van téve, hogy mindenki HARSÁNYI LAJOS íj rendkivül olcsón tölthessen nehány hetet hazánk egyik legkisebb fürdőjében, ahol j 
j A minden előnyt és kényelmet talál. A fürdőre vonatkozó mindennemü felvilágositással í 

.Reménységhez" cimzett gyógyszertárában készséggel szolgál 
4 nm gy m , 

DEBRECEN, Csapó-u. 18. sz. alatt ! : A fürdő igazgatóság 3 - kaphatók. 3 Bártfa-fürdőn. [di 
j 1 Í ÚNNNÉNENNNNÉGNZEENEZNEN EEEN KENEEEEREREZRtt—————— NN essél FASZ AN ME PORY Aa TTTT ÖR MERNNOSE LAMA NNAYATA L AUNYYÁANETAAMTOYA KE E Man a műk. 

Ban 

s § 
vet gagyzzkáétb b ÉÉNB td 

ll oka 
HE j . JEG EEG NNÉSKÜRB EGERET ÉSE 

3 ; 
!
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f) Bs :z 6. a 

: ütt TER YNTNN NÁTÁN KAZAK ő S AL BO gA VE KÖLL a gs SEK TAEENTETT MÁN TE HÉt sad áa TAZE t j , A abjtk e Í 

; Á vé. : 4 a jak "A 9 : é 4 b ; s 3 ő 

Í fa Y ma hel ; ) A éle; ztttják ; só EÉSES ER ; ; ; 

MA 1191 május 7. TEBRECZEN 7 g ! 

he d, d Ő vaj ú - § e él ő ; Hi t Töeíen új té kás da sei 118-TT, Többszörös kitüntetésben részesült szenzációs háziszer H éj leánynevelő  Intózet, Yv apost, VI. Gyár-utca 1. TZZIZIIZzEr A DR. BOROVSZKY-FÉLE ——— 184 

me en [BB 9 HEG E.ETVÍI / f- Higiénikus életrend. — Gondos felügyelet. — 3 au 
tai ori ekéetÜttlni ékesen öz ter mely városunkban is megjelent. Ez a háziszer hatásában és erőalkotásában felül- ;§ íj 
y- ú Magas szinvonalu Joncoktáták É-i mulhatatlan gümőkóros izom- és idegfájdalmak, fej- és fogfájás, 148414) a- " továbbá minden meghülés okozta bajok, mint rheuma, köszény, csuz, ischiás, 1 9ATVa 
és 2. izületi lob és zsábában szenvedők, végül fagyás okozta és égési sebek : 1818 ő], sz Nyilv. jogu négy osztályu — fájdalmainak megszüntetésére. Kiváló fertőtlenitő- és ANOK B erveságjkátátó 148 , 
428 1 19 4 városunkban a következő czégeknél: STEINER MANÓ, BATÁRY IMRE, fut this. tü Polgári iskola 3 Kapható HARSÁNYI LAJOS, KUBEK SÁNDOR gyógyszerészeknél, NAGY ANDRÁS; ii §! ó- 3. KÖZPONTI DROGUERIÁBAN, DEUTSCH LAJOS MÁYER JENŐ és BÉLA, MIHALOVITS nen 
(s Általános műveltséget nyujtó felsőbb JENŐ, STERN JÓZSEF és FIA kereskedő uraknál. Érmihályfalván : MÁTRAHÁKOS gyógy- Hár 
el, ; . JAA szertárában. Földesen: WEISZ MIKSA kereskedésében. 120, 2"— és 2:509 koro- "HAN pi Továbbképző tanfolyam nás üvegekben. ha 
5l 4. Készitik : Dr. Borovszky R. orvos és Borovszky K. Budapest, ak 
8. II. kerület Fő-utoa 77/ á jKb a- Tökéletes nyelvi és irodalmi kiképzést nyujtó pölbéásázánlketszánátet ly kath sére Findadázzeítoeklrss e : HALA n- német, francia és angol ieossesssemm zás ekenezmsmszezeseeszsm zzz snassz 1 pa n 
n. . . megg mm Hit a bij A Nyelvi tanfolyam I Világhirü 44 

Tárgyai a nevezelt nyelveken kivül: magyar 1 AY ,1AKH 
! irodalom, mütörténet és esztétika. 8 Úgy 8) Si 1 

A nyelveket ugy a fovábbképző, mint NYELVI (, 8 j) Mi Hi 11 )3 Abt tétaáe a hazai okleveles tanerőkön € € MJ 
; kivül, külföldi okleveles nyelvtanárnők és a HÉJAS n budapesti BERLITZ SCHOOL tanárai tanjtják, ZzAFÉPy 14 11 

a Értesitőt szivesen küld az igazgatóság. eYSHIOM HEÉL . ; fi 

1 —iszzz]ii 6 we § Gummisarok jú 
vaéke 4 " Máramaros- S k Í I (04 Gyertyánliget : mege s S a koronajegygyel. 181 ú gi ú 48 ; 1 AST OVALIY ANN s i Jr tői li a legszebb, legegészségesebb, klimatika; "sei 6 A ikes Sk S Főraktár Ausztria-Magyarország részére : "I hegyi gyógyhely, ásrányfürdő és vizgyogyi ek ki SSteot — Hermann Hirsch-cég Wien VII/3. 1 

drondás, enyhe igvée, kittnő ul ti követen ett ARRA NEAR TETT TEAR WARS úi e. e eze orrázolk zeljesen berondozott vizgyógy- Minden a szakmába vágó jobb kereskedésekben kapható. 1 1 
sites. jjggességi ponrasthonin. gyomor-bélbajok ds önttstsáttásmáetsászttlólesetááttstttketeattttátNzadlőltétásŰltNŰSÉSÉtNEEEEEtzmldtttÜdÉEEESÉNtETETTNÉNÜNÉNNEÉKKTeüett?tttütütütftűrtLLé Há: ha 

] $ilátás, Igon mérsékelt árai Káöny: majun- október. 
[ 8 Hi 

Jök: li leső ár töstte talán ő ötinő SZÉKEKET  ajlat 7 hö A Be ; 7 3 ! ; 3 j FGL HKÁEK EKE KOLT Z KÉN ENLLÉTETSES ATA JÓ ; ; 
Interurban telefon. A fürdőigazgatóság. j X SZASZ ; p. MESZ tióiki ; . 

el ri tag 4 LA hez S 
ii ü ENRNNNNNNNESNTENE MNNÉ re GTV te tee u 

3 Gömör-rozsnyói vasas gyógyfürdő! 46 Tf enmszágak Ae i H 
új SZESZT SÜLNE MKE ZEEZSEZZEKZÉSTZSEE ; , v FZ KLAR ANDOR / gi Át 773 . a "a a j u f e e Él sezanememnamáászzte támo B esete "at ? ÖV j 18 és EBRECZEN enek 41156 14 
: : hidegvizgyógyintézet 1 j J? GYE A / gk 98 MEL za HT 
- a Tátrák alján fenyvesek között: AL Bi] í/ 777 He kí jú T mmm ea ze ae . [/ emel ldoéy ő Varro] , Hu 
7 Klimatikus gyógyhely, 400 méternyire a hsz NEW b egy A mea szuő é ai 1] tenger szine felett, a szelek ellen teljesen NN ARAT ATV A se Ag Úggzammea gót ÉS 9 sti h 

védett kies fekvésü  csucsomi völgyben, az ] (een BG SS ( kit § £ TESB SÉG Jt j 1290 méter magas Ökörhegy alján. Javalva : 7 ves AR ss zekétrá V/ Fett zá] sé JT a női ivarszervek bántalmainál, egyéb női AY e sza Vf AT ál s ht j iii 
bajoknál s következményeinél; a vér rend- ktteszv ig; JA 
ellenes összetételen alapuló betegségeknél ae EN MZNDKT TAT METDET ELEMEZZE uk 
(vérszegénység, sápkór) ; sulyos betegségek a j a. ci A 14 

j utáni elgyengülések esetén ; görvély és angol- ( l e H P P F e I. Y e Venni G A 4 ; úhbó 
kórnál ; . idegbajoknál; tengeri fürdő után 

ir" utókuránál stb. stb. Egyenletes és kellemes (BLAUGAS) készen szállitott világitó gáz. ii őmérséklet (18—220.) Pormentes, ozondus £ g TTERMEK, GAZDASÁGI sg 
fenyves levegő, gondozott sétányok, villamos MAGÁNLAKÁSOK, ÉPÜLETEK, ge tétktrestsketet VESZÉLYTELEN HT világitás. Pensio randszer. Vasut-, posta-, ÉPÜLETEK, FÜRDŐK, KÖZSÉGEKNEK KÉ j : 
távirda- és telefonállsmás helyben. Kitünő VILÁGITÁSA. ji j 
Vasuti ö köttet indenfelől. Patti ; HL mt sakált stetks, mindenfelől Azonos a vasuti kocsik izzóvilágitásával. Laboratoriumi czétokra kivállóan alkalmas. Hl 
7 Közeli kiránduló helyek: CARBOLINEUM GYÁRTÁS ÉS SZÁLLITÁS. fa 
rasznahorka vára a világhírü Andrássy- ;, iát tb ; mausoleummal, Betléri kástély, — Szulovai Földgázhoz a berendezés felhasználható Hi. 

; émgésás al Dobsinai jégbarlang. Agg- Nincs veszély ! Nincs üzem! Nincs kezélés ! ; 1 
s eki és Szilicei cseppkőbarlang, világhírü ikü Iszámitás nélkül. — Szakértő képviselőket keresek Hi Sztracenai és Szádellői völgy, Murányi vár, Szakértő : kiküldése költség felgzál F ta 11) 

Fürdő orvosok : k HEUFFEL SÁNDOR magánmérnök aj 

Dr. Hajcsi Sándor és Dr. Heincz Hugó. d t VII Rottenbiller-utcza 1.  —  CGázgyár: Czinkota ú Bővebbet: A fürdőigazgatóság. TON TYSAKATKE BÉB ALKN) ú ük 
e Ld Kölcsönök vidékéki takarékpénztári részvényekre és egyéb tőzsdén nem 3 

F a jegyzett papirokra a legmagasabb összegig, a legelőnyösebb feltételek méllett. i i 

; 98 Reál és személy-jogu gyógyszertárak vételének financirozása ; törlesztéseg- H§ 

; 8 és egyszerü jelzálog-kölcsönök, épitési-, tisztviselői-kölcsönök ; kést lárás ; 14 
BANK-ÜZLETE iőzsdei árfolyamon; állami-, városi subvenciók eskomptálása; kölcsönök, ai 

3 haszouélvezettel járadékkal terhelt ingatlanokra. Elsőrangu referenciák. Fel- Hi ; Budapest, VI.. Andrássy-ut 50. világositás dijmentes. 9 
Első Magyar Általános Biztosító Társaság kerületi főügynöksége. Í Magyar és némct levelezés! TELEFON 21—10. Magyar és német levelezés ! J 3 

KRAMER kae set Mg A 1lzlts LNZÁKÁÁNRÁNÉ lata sen SATOR ZE Kzktáénzeasésac AAL Csa. .s11 a en ŐÁÁRÁKAGNthÓt 
; MG veglet
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7978 SANVAÓNÓ ; a TA ; : Me ss; 5 vi £ s éy kb 18 p é wa LENNEL ESÉSE / GAZ jj ; s 6 f ; ni 

ugat iettttáb 3 

,jjH 3 10 DEBRECZEN ; 1911. május 7. . 
EVÉ] a——- gr: 
au and Vt S ENENENEEENÉNE má pm: s OS S 

Hali A hölgyek tudják legjobban ÜDVÖZLET GRÁZBÓLI [9 RT 
FELET § Mielőtt szükségletét fedezi, kérje tőlem gaz- A 
4 tijegi mily fontos 8 dag tartalmu mintagyüjteményemet, a legjobb Egyszerü EE sás ggg égre léeáyánkaáaik] 
tt styriai jea ; 
ah SZÉP , ÜDE ARC Fn , aa l ajándéktárgyakat,  disztánczrendeket [E 

h JÁ ene BÉG tegy EAT férfi- és női loden-Tó a legjutányosabb áron készit É 
Szépnek lenni azonban nagy feladat, nem kegztégkás zlegsízáát ágyat g.tésiöl BB lja , hi 

; i MEA tájára nogy gen late est siess bek JATÁSUKANK kitéve vannak de különösen az p1p§ 05 Vopp át. 

bőre úszta. eine TeVAt zá e veRR KER KETSE én valódi styriai nő foden-ról gyönyörü fú 

3 ! A nők tudják ezt és ezért nagy gondot IAN SEÉEN bdsséett ki KÉRGE Ret MOKA könyvkötészete 9 

; i őr ápolá spSsé int összes divatszövetjeimről, férfíi- 

; jontartákbla kálekaláse 191 BARKOSB Kegmokornuak felöltők, ustér a legolcsób- Piacz-utca 2. (Nagytemplom mellett.) Ta 

; za 8 tól a legfinomabb minőségben az általáno- sú ) 
; A FÖLDES-féle , szán" elismert " lelküsmeéretes : első. és legna Nagyobb Majin rás. ARSRTSÉSE készséggel A 

i M A R GIÍ 6 C R EM E gyobb loden-kivitéli cégtől 8 " ke 
j és a ezőlesént " taszdlak Úeei J VINZENZ OBLACK Ugyanott egy tanuló . fizetéssel  felvétetik. F 

j Bizjosan, eltávolit, "kiütéseket, DaltankSökat , smiteszért cs. és kir, udvari posztó-szállitó - 
jat Új SZA RCÍRIKAK ráncokat és az arcot fehériti, Graz, Murgasse 9. sz. NN] ISS] sees 

4 uditi es fiatalitja 
LOS a LO 24 S A 

A Földes-féle Margit-Créme teljesen ár- Mintakönyvek szabómesterek és szabónők TÖNSNKNÉKESZKE TSÉG Aásálöist atás tálat SZG ésá sé táeztzs zar ! 
falmatlany páratján és GS0dÉs áposszéjítős részére kivánatra rendelkezésükre állanak. F3 f er 

. Kapható az egész világon. li Csépléshez, gőzeke- 
! Tégelye 1 korona és 2 korona. r , h 

Késziti és postán küldi: K t j] kivül szántás OZ ; 

Í FÖLDES KELEMEN gyógyszerész, ARADON. igjdzégi -válsánes legalkalmasabb és leggazdaságosabb a : 
í HADAT Bobétozánbók VÉRELÉS Ödön, Grósz Nagy M E Z Ő Á R M I N ega almasa és 88 8 j 

erenc, a óna drog,, Mihalovics Jenő, Mauthne 
j Alíréd, Muraközy László, T óth "Béla Vir ékaboselós § H 

Barbóc. ösigmond jelenni etstátásááááláeettea lle épületfa, deszka és cserépkereskedése d ül n" Pf 

MSZT ET SaEMÜNKE S HÉ ZYETEETN ZáTátűl Wesselényi-tér 6. sz. alatt 

2742. h ebet kértái utó mellett.)  Kartelen Szállítja a Magyar Általános Köszénbánya 
—Trari " mh. sz. ivül, tehát olcsó árak. Mindenkinek 3 ss ; 

; 1911. saját érdeke, hogy szükségletét nálam Központi iroda : 
Hi d Í ta szerezze be. Budapest, V. Erzsébet-tér 19. szám. 

INÜGTMEIY. ————— — — 
: wo 

Hivatkozással 55 — 5075/911. b.k.gy. kü fat 
számu határozatra felkérem azokat a 
háztulajdonosokat, — kiknek az utczai H úr j 
közcsatornába vezető ugynevezett házi 
csatlakozó csatornájuk még nem készit- ; I 
tetett ely hogy amennyiben ezt a csa- í é í z8 
tornát kőagyag csövekből kivánják meg- TIi és nyari gyógyhe y. b 7 
épittetni; ezt az elhatározásukat 1911. szzszzth sz tsz 
évi május hó 15. napjának déli 12 órá- [TT agyvárad mellett. — 

3 jáig a városi mérnöki hivatal csatorná- Európa leggazdagabb kénes hévviz-forrása, vizhőfoka 49. C. 17 millió 

zebg ze ÉT gep én me itér napi mennyiség. í § r si ye n, ] 9. , e. e. . 4 4 e 

5 veg megbizettierk által felen. (  Csuz, köszvény, ischiás, izzadmányok és női betegségek ellen df! 
alá. Hivatalos órák délelőtt 9 — 1-ig és 1909. évben 9200 beteg hagyta el gyógyultan és javultan a páratlanul 
délután 3—6-ig tartatnak. hatásos Félix-fürdő gyógyforrásait, tükör-kád, iszap mód és szénsavas 

Azok részére, a kik a kitüzött fürdők, 250 kényelmes lakószoba, társalgó, zongora- és olvasóterem, 
határnapig nem jelentkeznek, a csatla- kitünő vendéglők, állandó elsőrendű cigányzene, vasárnaponként katona- 
kozó csatornák drótbetétes csövekkel zene, tennispálya, gondozott sétautak. 400 holdas park és fenyveserdő 

l épittetnek meg. 3 16 személyvonat közlekedik május 1-től a Félix-fürdő állomására naponta! 

Debreczen, 1911. május hó 4-én. " ( Posta, távirda, interurban telefon. -mmg pe Crtaxe és zenedij nincs. 
Aczél Géza, J Prospektust küld az Igazgatóság. Egész éven át nyitva. 

; városi "TÖMÉTHÖK.  ! . egeátánítmemátnmánánátátmektektettkenénntetsánáttnágetttete lntáeeedte ltttemematátsenássátű tátéésaáttáéseű étáttkételeá látnál lék llzeátákseáse 

; Eredeti angol szab. PETTERS négyütemű NYERSOLAJMOTOROK 
; éj égőket tty 78 szab. csőgyujtóval (eem tüzesgolyóval) preciziós szabályozóval, 2—55 tény- 

; 44 H ; Ún leges lóerő teljesítménnyel, gazdasági és ipari célokrá a legegyszerübb, 
i ; ő VA / pid kh p legbiztosabb és legolcsóbb üzemgépek. 

: gi ny 8 e : Világhírű ered. DAIMLER stabil és lokomobilszerü benzinmotorok. 
CZ A szk lnek ötezttt vvei A 3 ; Elsőrangu , OTTO" rendszerü PETZOLD szivógáamoto:0k, stabil és loko- hi 9, Hi Ha HEZz Ezt; szoli dni ij e. SB Ír mobilszerü benzinmotorok. 

,§ egi ge ] sét Ő gestnjei melő fő f ! JEred, amer. , OTTO" rendszerü LAMBERT stabil és lokomobilszerü 

MALE e TT rét, egaodt R CE NETSTKIÉB ki ra á a jak ; zz—— vi § elteroen Vol ar KÉPES árjegyzéket és árajánlatot kivánságra küldünk. 

! i haaat gel E TON EZ mzámtánt 7 nr - "Ti A fi H ; : 
HESS sértegess FOK, [.KÖZpONti Kereskedelmi és  Iparbank  Géjásztálya 

3 ELT aj aló LNNRTESKERESÉK TÉS 0 ceggel BUDAPEST, V., Váci-körut 26. 
4 ése kk d ge ét EEG GZESÁR JT EE nezz use ae , szi ú ig. aze Zajd ie UN 5 kids Telefon: 164— 65. tSürgönycim ,,Centralis ; 

; kar ztkét v. S SSSSÉ 1 rújs ; új19 EE seggit. Az összes gyártmányok állandó gépkiállitásunkban megtekinthetők 

jel j a : fás ö ; ki 
EGUNKNEZÓ végy TORENeE 

KA F . alkil MNKKCÁÁN ést tl ; i K ;



i ; FEGÉGJELS ÉSE; Mkt ús vi ő 4 § 8 5 

rre Al ása getséltssagyási jjeoltszy sú Í j 

aA 1911. május 7. . N37Z793y4yg390 ; 11 ! 
een mmm mem IZ EEKETmn KETTES EZEK ZTTKTO E Eat mt tet mL TKZ SZE y 

T zliács ses tá i § J 1 OZHACS ritnmnnen  Keshenynyomtáuu vasuti anyagok ! I 
foyedül ismeri szénsavdus , asforrás. Használt é sinek forditókorongok, . áltók donyok 1 s ne v moz hig 

t Legtöbb vasat tartalmazó ivóforrás belső használatra. peremen sé a szekrénybillenő- és teknőbillenő-kocsik stb. HA 
tár agents 15-től szeptember 30 ig. állandóan nagy mennyiségben raktáron, melyek 14 

Felülmulhatatlan vérszegénység, sápkór, női P d e- Pat 44 bajok, hátgerincz és idegbajok bénulás. ellen, bérledi célolxwza HI 
szenvédett betegs s erő kássá ; : j ; Kex a 

Mint türdőgíves úr NADOSK TENNÉK és eladásra jutányos árakon és előnyös feltételek mellett kaphatók a Jen 
hiv. fürdőorvos müködik Utazás Bécsből 9 óra, Ari A Z HU, 
északról Oderbergen át 5 óra, délről Buda- ő Magyar-Bel ga Fémip argyár R.-T.-nál, ] 194 

) pesten át szintén 5 óra. Szliácsra vonatkozó sztetbéb ll tnsidiktbet ee easy. 1 
falragaszok minden nagyobb vasuti állomáson] —— SSE — 1481 

el ki vannak függesztve. Kimeritő felvilágosításti ! 4 1: Uj találmány ! Telefon 718. Uj találmány! 10 9 
és prospektust utazás valamint lakás árked- p) 9 ; ak "8 vezményről az elő- és utóidényben stb. ad aj 9 W"zagyyIRMEMÚESe - dab 
Fürdőigazgatóság Szliácso Szllácson (Zőlyoi (zőlyom mm) 0 Van szerencsém az igen tisztelt háztulajdonosok becses figyelmét felhivni [9 Hi j 

2 A valódi hires 500 éves 9 azon körülményre hogy v1 TÁZASAtT egz AÓi J ) it 
1 — e ee ezlz 60 erendezés izárólag Higay 

— POZSONYI SEEHOFER I Fagymentes vizöblítésü CIOSet cszkis válalatom utján! o Hu! 
Aur DÍ szerezhetik be ; mert erre vonatkozó találmányomat szabadalmazás végett bejelentem. H Tk 1 

a NOVENY-B ALZSAM e Ujrendszerü fagymentes Mókás atzdk ség) hi EE As TE TÁST télö ves j94á Hi 

ú ; ; olcsóbb, jobb, tartósabb. A Háztulajdonosok Egyesületének tiszte i tetemes fer 144) 

arája ssgesltó boséb vá eleji dás ldyegtásárjepáá a átengettáényben részesülnek, Rendelményeket csatornázási és vizvezetéki vállalati e Hp 

tés vagy eldugulás folytán állottak elő, u. m, 9 irodámba B Ha; 

; ev tzági sár Íge Mágáre peéb gabe ) viv agbv jgyápai a gé § Zápolya-utcza 6. szám alá kérek z u 
, 

. . . § 8 

sé8 1. ZENET eg hüsóüló báátáltak elle E OT intézni, ahol az ujrendszerü fagymentes closet találmányom rajzai megtekinthetők (5 081 

; ŐL kócellk el A asdréra HÍ s bővebb felvilagositás nyerhető tisztelettel : G je) 
észült szer ÁS ifo- b dd Pa tát k VÉDJEGY ( gástrlan és a testre jótékony, [1 (9 H.elnsazama H.ászló. Ig E 

a HÜTJKTTBTKÁTEKJI ! gyengébb tormészetűet is me, [ —s———, ———— —  — — ———— —— A HE 
Hayez át etve] gondolás nélkül eredményesen BEK ESEZÉSe EB BETA KÖTÉSE Bon dés 8; [4 hj k h LA b hd ds 4) Etdf ] nesználhatják Számtalan el Sv RIUMP Sz Aldás — minden onyhában. 1 
Hoe ea ismero él bizonyiti vaszjá] mt N na u —U—O—Osyss—eyym e MMEMMNMTTTMMMNNNTTMNEN NB T88ti 

it ; sé] meozsonyi Seehofer FT : H. XII § aut 

His hr ny- jóságát, jú Kuba: ; a [44 , 46 233 

jea. szög melynek" valódiságát a kék Í] ) :TUZHELY. a. TRIUMPA ta ale tUZ elt All I hi 
Hz e (0200 ta csomagolás és az itt látható áj pen GESEZZÉÉ SEBE azt MMNÉSZEKÉESÉ ih j 16; Hi: 44. 

Hu! JE eg vörösrák védjögy Bizonyitjál a ze]. A R3 ni ÜT Hb 
LELKEK TETAKTEEETTTáe Ügyeljünk a nFöldesí alá MÉVEZSÉGETEENÉ fore i B uj űj 41 

. irasra, Mindenü ató, al E 48 ÉS ESZÉK ÉTÉ elé pá ű íy ha 

SGHUTZMARKE [ nines raktáron ajánlatos, hogy 11. éz SZESZES! GOLDSCHIMMIDT S. és FIA tf 
közvetlenül rendeljük a : fm] 187 sb (gy ii 

FÖLDES LÁSZLÓ VÖRÖSRÁK GYÓGY- (] Hát mem Szeő MB WELS (Felső-Ausztria) A 
TÁRÁBÓL, POZSONY, MIHÁLY-UTCA 10. [B a Ed II EG ; 5 ; Hihi 
TETTETETT TETT (léssz) gyar ÁRJEGYZÉK INGYEN ÉS BÉRMENTVE. "398 HET 
me EL í ESTE VANEK EM H 

HÉA 
I hugi 

— A ; út 

A. iMit árul mi 
HAJA Debreczen [7 
HW 

Áru é üszaki osztálya I KERN] aru es muszaki 0S vad. 4 
FEGANNNNTNNTENTNNTNTNNOTTA GENTÉNNKENNNANENTANNE KÉNT TTN TT GNNMÉNKÉTNTENTTTNTTENÉN ERETT HENÉNRED ÉN ÉNÉNEEEYeee] e——— — —]  ]] ]———]—]—]— —],—. e —e————ö ——————.m——üzelsii mem 8 § Hijj 

és Gazdáknak : Szén-, Mész- és ; Hi; 
sak Csépléshez, gőzekéhez elsőrangu egeresforgácskuti, GÖement kereskedőknek § Hi Hi 

egercsehi, porosz-sziléziai karwini szenet, kokszot. Elsőrendü darabos meszet, selypi portland- és ; .! ; 

Épitéshez meszet, cementet. Továbbá ELESETT vulkánrománcementet. Bel- és külföldi darabos "A 
új gépolajat, manillazsineget, zsákot, ponyvát, gazda- szenet, kokszot, faszenet. HEH 

: sági gépeket, motorokat és nyersolajat. ik § 

. 
e 4 tá Gyárosoknak : j j Bankosztalgya : u 

24 Kartelen kivüli egeresforgácskuti és egercsehi szenet j ji j 

évi kötésre igen előnyös árban. Gépolajat, müszaki ( elsőrangu összeköttetései folytán gyorsan és eredmé- virMs 

czikkeket, külföldi szenet, kokszot, jaszenet, nyers- ; nyesen lebonyolit bi 

olajat, antracitot, motorokat, gőzgépeket, teljes gyári ( Kölcsönügyleteket, ah 

és malomberendezéseket. Financirozásokat, u 

Épitészeknek : Birlok- és érdőügyleteket és Hi 
Elsőrangu, kizárólag fával égetett saját termelésű ( mindenféle bankügyletet §j 

,. j étesdi meszet, kiváló minőségü selypi portland- és A gy i 118 

k ; románcementet, kicsinyben és nagyban oltott me- ( Számos elismerő levél tanusitja a czég  megbizhatósá- hi 
uj szet,  habarcsot, mindezt az épités helyszinére ( gát és lojalitását. Kérek minél számosabb megbizatást ! hi 

szállítva is. 1 Hi 

sgsggungegágdó S HONtoN NN NEE. ( 9 " a a a yi a TVT MIZOETET n HGY ATTETEK 7 gek . 

TK AKÉEK ESTE ató ass A teetkdjtálztbkáte tál ; jijüsáátálEN NKNENEE ZÁRT RÁJT AVR alőséba AN KORAAKÉT KÉN le KLÁRÁNAK ASS 1 VEB kr ASá 3 CÖNNDBBÁRA NAN



SÉG 18 ZA bik Y pi s , fi ; j ; M / ; 

KENE j ] 

1 ; "12 j DEBREGZEN 1911. május 7. 
zata Gant. e enem E MESTV S MMENEENZÉTEMMENANKTN . /MGYAYTALAYAGYATITANA 

at ; : VENNE Ő etoncsó- 
i Apró hirdetések. vegyemezsnea [Első Vasb gyár 

j pets N20B a legdivatosabb kivitelben, ugy- SsSEIDLI TZ-POR. Piac-utca 83. sz. 
; szintén saját készitésü börkeztyük, hosszu jak h indegyik doboz mem —————— — — — — —  — —  — 

selyem keztyük,  legolcsób Csak akkor valódiak, ha mindegyik C ; 
4 c HávABANKÁ fetenbtk sadgtn B árbau Nagy Moll A. védjegyét és dsáéyik kő Gyárt : arójpalátés fetorésák ket 

j A Moll A,-férte SEIDLITZ-POROK artós gyógy atása ; daraboka minden méretben 

TÉRAJCÁRÉRT felel terü vágy HÓT Haris) szernek GYOM, ás ALTESBA Sgt E 
Í nyát BENYÁTS EMIL llagyarárat berende- gyomatán ,zögRőt Pe Ke tsagázább NŐI ő V b t kiöntő aknákat e. 

j zett harisnyagyára. Debrecen, Tiszapalota. BETEGSÉGEK ellen, e jele kEZZTTZÁSHAS viüedek óta . as [9 0 0. 

; KEL. 1e tö AASÁRTR SRE SZÁSANTÉRR SÉRMÉNESESSSESSRESTET Bt ZÁ ÉÉSBGK SEB AZÉBA RSA ZER AZÉ LZEZESÁRBBB mindig nagyobb elterjedést szerzett, 

; ; 5 iszapfogó aknákat, kut- 
FIX FIZETÉS és magas jutalék mellett alkal- [Í Ara egy lepecsételt doboznak 2 korona. tisztító és  iszapíos; HÉ 

mazunk vidéki ügynököket, sorsjegyek rész- Hamisitások törvényileg fenyittetnek. gyet else ás lle 1 ITELT 
letfizetésre való eladásához. Havonként el- ú És ; ; Zs iavitá 
érhető jövedelem 300—400 korona. HECHT MOLL-FE mi Vr Kerőltiő Halsettesai E hejütettbs 

BANKHÁZ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG BUDA- jo. BORSZES Tsi 18BVSS , lrétekták 
. PEST, IV., Ferenciek-t SÖS-BORSZESZ j AZA tb 7 Vag MEKEKRME ISTEN e j HOLÚS Nagy raktár kavicsos és rostált homokból, 

Szőllőoltványok 2 éves gyökeresoltványok [-ső B AMSrTzÍ ] elsőrendü portland és román czementből nagy- 

osztály szokványminőségben, nagy mennyiség Csak akkor valód, n EA Hi s——.( )??bDÜhe.in és kicsinyben.  —t-— — — 

ús választékban szállít Reitter Józési szóló- het ranteli telén... J 
oltványtelep tulajdonos Lovrin. ÁArjegyzék "Mollásls § S bor Ez A AA ÖEZOS OS ZA ÖS VSTOS OS OSZOS TVS ZVS VS EVE AS VS ES 

§ ingyen És bernméntve. y z SSE SE vegálata e AE éVAGYASYE 929 HALAT S05 205 vő SZT Vá 

csillapító  bedörzsölésiszer mise Isszánétt azal s 4 

TT MESE EESÉ EE ETET köszvény, csuz és a , meg-SSSS DD -— —— ar HG 

j Postakosár fajalma franko 2":50 korona. Elek hülésegyéb következményei- a f A , Bazdasági ÉS kereskedelmi 

íj Kálmán Sajószentpéter nél legismertebb népszer. . IRRA , 9. 46 

j [Emez zákáktőlem eemmzz Egy ónozott eredeti üve ára 2 korona bank szövetkezet 

Molnár Mihálynál  Péterfia-utca 24. sz. alatt , 8 " , , 
elsőrendü csertégla és épületi tégla jutányos Holl-féle gyermek -szappan. Kossuth-utca 11. sz. alatt a Zádor-féle házban 

árban kapható. reglinomabb, egészen uj módszer szerint készitett a , Kölcsönsegélyző " volt helyiségében 
A —— — — ——, —— —  r — — — —  —  — — —  — —  —  —  —  — —— a —  — — ermek- es női s ő ökeri ásá 

Csizmadiamesterek csizmaszárba való papirost és ápolására ugy gyermekek, mint felnőttek számára. május hó 1-én működését megkezdi 
i kiló és  mázsánkint olcsón  beszerezhetik Egy darab ára 40 fill. Ot darabé 1 kor. 80 fill. ! ak i 

Horovitz Zsigmond papirüzletében Piacz- [fen darab Myéyei vad BÁtea As:féle véd; Az intézet törekvése a hitelt keresőknek 
uteza 12. Fő-szétküldés : olcsó és kedvező fizetési feltételü kölcsö- 

Kifutó fiu lapunk szerkesztőségébe felvétetik. MOLL A. gygy szerész, nöket nyujtani. Az intézet ugy jelzálogi, 
j cs. és kir. udv. száll. által Bécs, I. Tuchlauben 9 mint személyi hitelt gyorsan és pontosan 

Tin I KKK KSKKEKE Vidéki delések t ta-utánvét — mellett it. i 1 (or, ANN Ralf Tölörlazes Bázszkiékváresk T [tetemek A málé térés kaeszoran átok, As] folyósik. Egy Hgt Emeres, ködenetét 100 488 
kilóját 2"40, mézédes szilvalekvárnak 1—, aláírásával és védjegyével ellátott készitményeket kérni, kölcsönre jogosit. 

papirhéju dió postakosaranként 4 koronáért [e TASSAS LAT LASZAT LÖS ÖSSÁS AC LÁS ÁL ÖS ATTÓL Ő 
szállit Gyümölcskivitel Csongrádról. TETT EMM IÖESVEZOSZOE 02 OSZ TOSTOSZOZ GES SOS OSS ÁSZ 

Telef. á 321. új ú - fr 
" . JNNNNNNNNNENNNNN , .. ? jedő ti , Magyar királyi Állami Méntelep 

Fúj Hara kanári madarak Máthél János Parancsnokság Debreczen. 

i Vasa állandóan kaphatók 
; KEGA tégszesz, vizvezeték, csatornázás 305. szv. szám. 

BE VA ÉVES nősténdek 4—5 kor, központi gözfütés és fürdöbe- 

XA rendezési vállalata. . , 

1 ae". Csokonay Gyulánál Mühely és iroda: Darabos-u. 54. Airdetmény 
5 a ehes Modern üzlet: Egyháztér 5. sz. a. . 

b Debreczen, Péterfia-utcza 61. (Nagytemplom mellett), ahol elegáns 

TYMEEET SöVSTRÓNEMET RT SZ YNOOSZOÁTKAT HOZHATNAK MNB háztartási jégszekrények A debreczeni m. kir. állami mén- 

3 .:, Mizzzá (6 renőll gyártmány; 1912. február hó végéig terjedő idő- 
. eszéki ba jutányos áron be- tartama alatt 250 mén után termelendő 

I ké k í f é t HESSÁN zi tások . díjtalanul lep laktanyában levő számvevőségi iro- 

; itósó ta  Úgyanottáisi dában 1911. év május hó 30-án délelőtt 
ugyszinte f Pp j HM? —  Ugyanottdiszes b ] F 

j ill § e Ó MINLSA 188 s ! sogató asztalok "szdaklssattak, Úlleté, 10 órakor nyilvános szóbeli árverés káli 

is, villany POTSZIVÓ géppe! elvállalom. kádak, főrdőkályhák, mosdók, elosettek, megtartva. T 

KISS GYULA, Csapó-utcza 44. sz. cikkakg száltópámetszők és. mindsntl trről az ándekladák soly felhívásai j Z § 3 § é . e . 

Parkett-kefélést villany parkett-gépemmel bádogáruk nagy választékban kaphatók, lesznek értesítve, miszerint az árverési 
1 állal Tel P, Minden nagyhangu hirdetésnél jobban feltételek a jelzett irodában bármikor 

szolid árban vállalok. Telefon 878. sz. beszél a személyes meggyőződés, kérem megtudhatók 
CNNKEEtltLtktlzTKETEREtlLtéÉkkzKKKKKKÉK az érdeklődőket üzletem megtekintésére. 8 he jé 1911. 4 ilis hó 22 én 

GARNNEEEEEEEEEEEEENEEE EE TENNENNNNE tegy ——t e ——Ú————g3—gssggy e reczen, . pri 1s je gé 

7 ST VI TETTETETT YE ETET TEN TETEET Perczel, 
.. a s KEJT ; Vé! 1, B-i-i-t ?" — Papa megengedte ! Hisz" valódi , 
"( e. fi pökERE ] ő CEPEK JAGOBI-féle Antinicotin-cigarettahüvelyek fa- " alezredes. 

3 7/1IN "EGYSZERŰ és KETTOS E 228, dobozban !" vázába 
j v S eHÉHVÉTETT e! ml A9 TÁM TEKERTE TETTEI KSZTENEEMTEKETTDEES EZTET TESZI 

; S TISZTITŐSZÉRKEZET TELGBOZ 12507, JA AGA 
£ posszásstág ölég MoAS Aacfansúnytsma  ) dee] HGÁvS A legjobb saját készítményű 

ű va ANP ze sé Je j L§-s w A 

ABADALMAZOTT ; Pa ULSÓÁRAK tp NA És 
E GYESÍTETT /ÁZZESET SBS KEDVEZŐ FIZETÉSI ) KR LÉ VT EN AT iz : 

) Far ecszpr ülések [ot —renrérenex / BRIKa 9.79. les AMÓ JNA cipők és csizmák 
BE OHERÉCSÉPLŐ KÉZ AK he a LELTÉTE 20 hg ellés AB JEA 
EJTŐ. TISZTTÓ LEE; ARJEGIZÉKET 1 A8 8. NORI TÜL: I 
Et S EE S FELHÍVÁSRA A 4 L9 ja Fo jutányos áron beszerezhetők : 
béPZ fizess; ad DIJMENTESEN gs BME / 14/ ag se j 

17 TAKE, VA egés UCsÖD pAza a A . zaN áá Csapó-utca 19. sz. alatt 16 

€9) —ausastsr ő 62 18 "ZÉNv R Az. félrzáretákéstő Vigyázzon! Csakis a ,JACOBI" jelzéss [/ 4 

KC VIN AGYMEZŐ-UTCA 06. hg D) jú valódi i jezéssel Mező Gábornál. 
Va  49——— ! CME NENNNENK Eltáleeztltsáátáss KáS SKAN A k 2 NNNNA ÉNEKEK tatlNeL. tt Aa TÜNTET KT NÉ NYZ ÉSA ÉLI MET LN GY ATTAÉLE NYET 1 st ét dG CTNENENN dől A. a ———.—.—.—————.—ymy—ne3n e ——————];]—.].——y.]yŐy]".———— yesss amim mem 

Ma "Legy 48 Nunrmotrdt Haenutárs . olyen a A MÉNE T YT ENEEGÁ NEEE ENNYENNÉTE SEEN YE —e egyi e A 

j (LGA LERNÜ Eta tés ALAK  eggjáskááasi ee TATÁR aes Dhahenzanes  Dipa tan AN gy kanalak lás nfnm. ARA  Zzgon TO AENT S Té kNTKEE 
"4 E gájlákásat étses óálslás (ÁR . j Bál 174 NOTT ÉREK


